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OPIS TECHNICZNY STANU ISTNIEJACEGO-EKSPERTYZA TECHNICZNA

|. DANE OGOLNE

Istniejacy budynek jest obiektem pietrowym, czesciowo podpiwniczonym,
murowanym. Wybudowany na podstawie zatwierdzonego 10 maja 1856 roku
projektu autorstwa budowniczego Ortowskiego. Budowe zakoriczono jesienig 1859
roku. Pietrowy areszt wybudowano w latach 60-ych. Po | wojnie swiatowej podjeto
dziatania w celu rozbudowy ratusza. Rozbudowa dokonana zostata na podstawie
projektu zatwierdzonego 4 grudnia 1922roku ze zming w czesci potnocnej. Zamiast
pietrowego skrzydta zbudowano parterowe pomieszczenia gospodarcze. W
praktycznie niezmienionej formie budynek przetrwat az do dzis.

Il. PROGRAM BUDYNKU
Budynek o funkcji wystawowej stanowi siedzibe Muzeum Regionalnego. Czgs¢
pomieszczen skrzydia pétnocnego zajmuje Urzad Stanu Cywilnego.

Ill. DANE TECHNICZNO-MATERIALOWE

FUNDAMENTY

tawy i Sciany fundamentowe ceglane. Stan elementu zadowalajgcy. Istnieje
mozliwo$¢ nieznacznego docigzenia fundamentow $cian zewnetrznych. Nie zaleca
sie docigzania Scian wewnetrznych.

PRZEGRODY PIONOWE | POZIOME W BUDYNKU:

SCIANY

W projekcie pierwotnym przewidziano S$ciany murowane z cegly ceramicznej.
Przewody wentylacyjne z cegly peinej. Wykonanie Scian nie pozostawia duzo do
zyczenia. Niedbatoscig charakteryzujg sie tynki wewnetrzne wapienne i cementowo-
wapienne, widoczne odkrzywienia i nieréwnosci, jednak bez wplywu na wartosc¢
konstrukcyjng i zabezpieczenie budynku.

Sciany, poza niewielkimi odparzeniami przy gruncie nie wykazujg degradaciji.
Element w bardzo dobrym stanie technicznym 2z mozliwoscig niewielkiego
docigzenia.

Przearody nie spelniaja wymagan ochrony cieplnej jednak ze wzglgdu na
zabytkowy charakter budynku nie proponuje si¢ ocieplenia.




Bloki kominowe i wentylacyjne

Wykonane z cegly petnej. W czesci strychowej kominy zakonczone pod
deskowaniem dachu. Widoczne Slady zawilgocen i korozji materiatu. Proponuje sie
przemurowanie kominéw z wyniesieniem ponad dach oraz otynkowanie elementu.

Stropy, elementy zelbetowe

Stropy zastosowane w budynku to nad czescig parteru ptyta Kleina oraz czesciowo
stropy drewniane. Nad pietrem strop drewniany. Stropy nad pietrem czesci
najstarszej z widocznymi §ladami degradacji biologicznej i mechanicznej. Po
ogledzinach i przeprowadzeniu badan materiatu stwierdzono 30%-40% procentowg
utrate nosnosci stropu. Wykonane obliczenia przyjmujgce 405 utraty noSnosci stropu
wykazuijg jednak, ze strop obcigzony wykonang poprawnie konstrukcjg dachu nie
wymaga na chwile obecng wzmocnienia. Nie mozna jednak docigzac stropu zadnymi
obcigzeniami uzytkowymi. Nieznaczne docigzenie ptytq OSB oraz obcigzenia
zmienne uwzgledniono w obliczeniach. Strop nad pigtrem czesci ,nowej niskiej”
obciazony btednie wykonang wiezbg dachu wykazuje nadmierne ugiecie. Nie ma
obawy przed katastrofg budowlang, jednak nierownomiernie pracujgce belki stropu
obcigzeniami zmiennymi powodujg pekanie tynku podsufitki. Zaleca si¢ odcigzenie
stropu. Nie mozna docigzac stropu obcigzeniami uzytkowymi. Nie mozna
wykorzystywac poddasza jako czesci uzytkowej obiektu. Strop nad czgscig ,nowq
wysokg" -nad pomieszczeniami wykorzystywanymi przez Urzd Stanu Cywilnego nie
ma widocznych ugieé¢. Docigzeny poprawnie wykonang konstrukcjg dachu nie
wykazuje na dzien dzisiejszy koniecznosci odcigzania, zaleca si¢ jednak wykonanie
belki podwalinowej 12/20 pod stupy konstrukcji dachu w celu roztozenia nacisku i
przeniesienia czesci obcigzen na belki sgsiednie.

Budynek gospodarczy w czesci ze stropem na belkach stalowych nie wymaga
remontu elementu. W pozostatej czesci (dach budynku zapadniety) wymaga
wykonania nowego putapu — sufitu podwieszanego na nowej konstrukcji dachu.

DACH
Pokrycie dachu budynku gtéwnego wadliwe z widocznymi Sladami przeciekania.
Konstrukcja dachu budynku gospodarczego wraz z pokryciem do wymiany.

Dach czesci najstarszej muzeum wykonany poprewnie, elementy mimo czgsciowe)
degradacji zakonserwowane, nie wymagaja na dzien dzisiejszy wzmocnienia. W
czesci dobudowanej ze wzgledu na potgczenie konstrukeiji pierwotnej z wprowadzang
nalezy wprowadzi¢ elementy wzmocnienia i odcigzenia belek stropu.

Czesc ,Nowa Niska” konstrukcji dachu wykonana btednie. Nie wzieto pod uwage
ugieé belek stropowych oraz nie wykonano odpowiednich stezer dachowych. Czgsc¢
ta, mimo wymiany elementoéw konstrukcji dachu (widoczne $Slady praz) nie nadaje sig
w stanie obecnym do uzytkowania. Popeinione btedy konstrukcyjne zmuszajg do
wzmocnienia konstrukcji dachu oraz odcigzenia klawiszujecego stropu. Czgs¢ belek



stropu pracuje poza dopuszczalnym zakresem obcigzen. Dach zaczyna wypierac
$cianki kolankowe murdow zewnetrznych co w konsekwencji moze doprowadzic¢ do
zapadniecia kalenicy i dewastacji gérnej czgsci Scian.

Nalezy po wykonaniu konstrukcji wsporczej monitorowac ugigcia krokwi oraz mozliwe
odgiecia belek stropu spowodowane odcigzeniem i powrotem do poprzednie;
geometrii.

Cze$é elementdw wiezby dachu nalezy wymieni¢

W dachu nad Urzedem Stanu Cywilnego przyjeto inny niz w czesci poprzedniej
schemat konstrukcyjny. Stupki konstrukcji zblizono do siebie co powoduje lepszy
rozktad sit. Wieksze docigzenie $cian zewnetrznych powoduje mniejsze naciski na
belki stropu. Potgczenie krokwi ze stropem prawidtowo steza konstrukcje
zapobiegajac ugieciu kalenicy. Blgdnie roztozono naciski stupéw na stropie. Mimo
braku oznak nieréwnomiernego ugiecia belek stropu, tzw. ,klawiszowania®, zaleca sie
wprowadzenie elementu rozkladajacego obcigzenia na wszystkie belki.

STOLARKA

W obiekcie gléwnym wymieniona, stan bardzo dobry
W budynku gospodarczym w catosci nadaje sig do wymiany

WYKONCZENIE BUDYNKU

Tynki w budynku giéwnym

Tynki wewnetrzne w stanie dobrym. Przy przebudowie nalezatoby wyréwnac
ptaszczyzny tynkdw poprzez czesciowe skucie i wykonanie nowych tynkow jako
uzupetnienia. Czynnos$¢ ze wzgledow estetycznych nalezatoby wykonag, jednak nie
jest to niezbedne z powodéw konstrukcyjnych.

Tynki zewnetrzne w stanie dobrym.

Tynki w budynku gospodarczym

Tynki wewnetrzne (poza pomieszczeniem czgsci potudniowej) w stanie dobrym. Przy
przebudowie nalezatoby wyréwna¢ ptaszczyzny tynkow poprzez czesciowe skucie |
wykonanie nowych tynkéw jako uzupetnienia. Czynnos¢ ze wzgledow estetycznych
nalezatoby wykonag, jednak nie jest to niezbedne z powodow konstrukcyjnych.

Tynki zewnetrzne w wigkszosci nalezy wymienic lub wzmocni¢. Sugerowane
wprowadzenie izolacji termicznej.

Podtogi i posadzki

W budynku gospodarczym nalezy podda¢ remontowi podtogi wprowadzajgc izolacje
termiczng oraz wodng



W budynku giéwnym podiogi bez zastrzezen.

Obroébki biacharskie

Obraébki blacharskie w dobrym stanie technicznym, jednak przy pracach pokrywczych
nalezy wymieni¢ elementy sgsiadujace z wprowadzanym pokryciem. Nie dopuszcza
sie wykorzystania materiatu z demontazu do ponownego montazu na budynku.

instalacje w budynku

Budynek jest wyposazony w instalacje sanitarne.

Przytacze wodociggowe doprowadzone do budynku zatozone w sposob
spetniajgcy wymagan.

Budynek wyposazony w instalacje elektryczng oraz co z kottowni lokalne;.

PODSUMOWANIE - ZALECENIA

- W BUDYNKU ZE WZGLEDU NA MOZLIWOSC DEGRADACJI
ZABYTKOWEGO OBIEKTU ORAZ ZNISZCZENIE ZBIOROW

NIEZBEDNE JEST:

ODCIAZENIE WW STROPOW '

PRZEBUDOWA KONSTRUKCJI DACHU NA WW CZESCI BUDYNKU
ZABEZPIECZENIE OBIEKTU PRZED CZYNNIKAMI ATMOSFERYCZNYMI
POPRZE WYMIANE POKRYCIA

PRZEPROWADZENIE REMONTU KAPITALNEGO BUD. GOSPODARCZEGO

CZYNNOSCI NALEZY WYKONAC NIEZWEOCZNIE

Mgr inz. Arch. Janusz Kwasniewski Nr 20/R-429/LOIA/05 by

Mgr inz. Dariusz Kucharczyk LOD/0183/POOK/04 W“’/ /
q@ cre

Mgr inz. Krzysztof Kaczmarek UAN.V.8388/15/88






EKSPERTYZA TECHNICZNA-OBLICZENIA

Obliczenia wigzaréw dachu oraz belek stropu

W wigzarze czg$ci najstarszej wzigto pod uwage 40% utraty przekroju ze wzgledu na

degradacje¢ materialu

1.0. Snieg
Zestaw 1
. . .. obcigzenie ., Obciazenie
nr ROd.Z&J : Wartos¢  Jednostka Mnoznik charakter. wsp6l. oblicz.
obcigzenia [m] [KN/m] obc. [kN/m]
1 gb."““‘?"‘““’ 0.56 [KN/m?] 1,00 0.56 1.40 0.78
meglem
s,=0.56 1.40 s%,=0.78
mnoznik 1.10 S5=0.62 1.40 S%=0.86
sumy [kN] [kN]
kat nachylenia polaci o =25.00°

s, =6 x cos(oc)2 =0.46 [kN/m]
sud=s%x cos(a)2 =0.64 [kN/m]

s = s*1 x sin(a) x cos(a)= 0.21 [kN/m]
s"d; = s x sin(a) x cos(a)= 0.30 [kN/m]

2.0. Wiatr
Zestaw 1
. . .. obcigzenic Obciazenic
ROd.Z?J ; Wartos¢  Jednostka Mugduik charakter. wspol. oblicz.
obcigzenia [m] [KN/m] obc. [kN/m]
obciaZenic -0.24 [kN/m’] 1.00 024 130 -0.32
wiatrem
wi=024 130 w%=032
mnoznik .10 W5=027 130 W%=035
sumy [kN] [kN]
kat nachylenia potaci a=25.00°

Wyt = WX =-0.24 [kN/m]
wy) =wY =-0.32 [kN/m]

wy¥1 = w¥) =-0.24 [kN/m]
w,,dl =w% =-0.32 [kN/m]



3.0 Obc. stale

Zestaw 1
nr ROd.Z?J 2 Wartos¢  Jednostka
obcigzenia
pokrycie 2
l blacha ocynk N2 IV
3 8 0.10 [kN/m’]
termozgrzewa.
3 plyta OSB 0.16 [kN/m?]
4  deskowanie 0.18 [kN/m’]
s '‘Obeiagetie 0.12 [kN/m?]
stale
mnoznik
sumy
kat nachylenia potaci

2% =g x cos(a) = 0.83 [kN/m)]
gld: = gdl x cos(at) = 0.91 [kN/m]

4.0 obcigzenie stropu

Zestaw 1

nr cfjl?cﬂ?;:mia Wartos¢  Jednostka
1 deskowanie 0.15 [kN/m’]
g ‘S oK. 19 0.32 [KN/m?]
3 deskowanie 0.15 [kN/m’]
4 podsufitka 0.15 [kN/m’]

.. obciazenic Obciazenic
MTnf]mk charakter. “:)SII:S L oblicz.
[kN/m] ' [kN/m]
1.00 035 1.10 0.39
1.00 0.10 1.10 0.11
1.00 0.16 1.10 0.18
1.00 0.18 1.10 0.20
1.00 0.12 1.10 0.13
gh=091 110 g%=1.00
1.10 G5=1.00 110 GY%=1.10
[kN] [kN]
a=25,00°

g5 = g1 x sin(cr) = 0.39 [KN/m]
gudl = gd; x sin(a) = 0.42 [kN/m]

., obciazenie Obciazenie
Mn[ﬁﬁmk chm:zkter. \.\i)sgcél ' obﬁiz.
[kN/m)] " [kN/m]

1.00 0.15 1.10 0.17

1.00 0.32 1.10 0.35

1.00 0.15 1.10 0.17

1.00 0.15 1.10 0.17

gh=077 110 g'=0.84



Geometria ukladu

2,25

0.85

Lista wezlow
Nr wezla

e = R B L T

Lista materialow
Nr materiatu
|

Cigzar wilasny

p2 p3
9.5¢ 2.20 | 245 2.45 220 §.5q
= Y Y Y 7
X [m] Y [m]
0.00 0.00
0.50 0.24
2.70 1.31
241 1.31
54135 2.49
7.59 1.31
7.60 1.31
9.80 0.24
10.30 0.00
2.70 -0.61
7.60 -0.61
2.70 0.24
7.60 0.24
Typ Klasa Eo,mean [MPa]
Lity C22 10000
[kN/m’] 55



Oty

Lista przekrojow

pmﬁoju hiem] b [cm]
I 15.0 15.0
2 16.0 16.0
3 16.0 8.0
4 15.0 7.0

Lista pretow

Nr preta Typ preta

pocz.

] krokiew 1

2 krokiew 2

3 krokicw .,

4 krokiew -+

5 krokiew 5

6 krokiew 6

7 krokiew 7

8 krokiew 8

9 shup 12

10 stup 3

11 stup 13

12 stup 7

13 kleszcze 2

14 kleszcze 13

15 jetka 4

Rozstaw krokwi
Lista podpor

Nr podpory Nr wezta
1 2
2 10
3 11
4 8

Liczba
elementow

konc.

1

1
2
2

Nrwezla Nrwezla

Nr

[1/°K]

Alem’] I, [cm?]

Jy [cm?]

0.000003

Nr
materiatu

225.0 4219 4219 1
256.0 5461 5461 1
256.0 5461 683 1
210.0 3938 429 1

Potgczenie Potaczenie

2 wezel wezel
przekeop (pozz.) 5(0?’10.)

1 sztywne  sztywne

1 sztywne  sztywne

1 sztywne sztywne

1 sztywne  przegub

1 przegub  sztywne

1 sztywne sztywne

1 sztywne  sztywne

1 sztywne  sztywne

2 sztywne  przegub

2 przegub  sztywne

2 sztywne  przegub

2 przegub  sztywne

3 przegub  przegub

3 przegub  przegub

4 przegub  przegub

[m]
Typ ky [kN/m]

stala 0.00
stata 0.00
stala 0.00
stala 0.00

Dhugosé [m]

0.56
2.44
0.01
2.71
2.71
0.01
2.44
0.56
0.85
1.06
0.85
1.06
2.20
220
4.88

1.15

ky [kN/m]
0.00
0.00
0.00
0.00
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p2 p3
bsq 220 | 245 | 245 220 $.sd
T T T b T T 1
qi. = 0.99 kN/m qin = 0.48 KN/m
o= 0.99 kN/m Qan = 0.48 kN/m
P=1.20kN
Nr Nr T Kierunck
oliciieils pois ohiasis  dsistani q(®) ale) Ol
1 1  réwnomierne lokalnyy -0.99 kN/m 0.00 0.56
2 2 roéwnomierne lokalny y -0.99 kN/m 0.00 244
3 3 rownomierne lokalny y -0.99 kN/m 0.00 0.01
4 4  réwnomierne lokalny y -0.99 kN/m 0.00 271
5 5 réwnomierne lokalny y -0.99 kN/m 0.00 2.71
6 6 rownomierne lokalny y -0.99 kN/m 0.00 0.01
7 7 réownomierne lokalnyy -0.99 kN/m 0.00 2.44
8 8 rownomierne lokalny y -0.99 kN/m 0.00 0.56
9 1 réwnomierne lokalny x -0.48 kN/m 0.00 0.56
10 2 rownomierne lokalny x -0.48 kN/m 0.00 2.44
11 3  rownomierne lokalny x -0.48 kN/m 0.00 0.01
12 4 réwnomierne lokalny x -0.48 kN/m 0.00 2.71
13 5 roéwnomierne lokalny x 0.48 kN/m 0.00 2.71
14 6 rownomierne lokalny x 0.48 kN/m 0.00 0.01



15 7  réwnomierne lokalny x 0.48 kN/m 0.00 244
16 8 rownomierne lokalny x 0.48 kN/m 0.00 0.56
17 15 sifa lokalny y -1.20 kN 244 -
Obciazenie $niegiem - lewa polaé¢
®
p2 p3
bsq 220 245 | 245 | 220 psd
T T T T L T b
si.=0.73 kN/m siin = 0.35 KN/m
Nr Nr Typ Kierunek
obcigzenia preta obcigzenia  dzialania 4% 8[m] b{m]
1 1 réwnomierne lokalny y -0.73 kN/m 0.00 0.56
2 2 réwnomierne lokalny y -0.73 kN/m 0.00 2.44
3 3 réwnomierne lokalny y -0.73 kN/m 0.00 0.01
4 4 réwnomierne lokalny y -0.73 kN/m 0.00 2.71
5 1  réwnomierne lokalny x -0.35 kN/m 0.00 0.56
6 2 réwnomierne lokalny x -0.35 kN/m 0.00 2.44
7 3  réwnomierne lokalny x -0.35 kN/m 0.00 0.01
8 4  rownomierne lokalny x -0.35 kN/m 0.00 2.71

= prawa polaé



2.25

0.85

Nr Nr
obcigzenia preta
5

[T = N T R S TSR S O
00 ~] O\ WLh 00 ~]

p2 p3
bsd 220 | 245 | 245 220 b.5q
LR L T ! ¢
s21 =0.73 kN/m sait = 0,35 kN/m
T Kierunek
obciai"zinia dzialania qa(P) & jm] b/fm)
rownomierne lokalny y -0.73 kN/m 0.00 2.71
rownomierne lokalny y -0.73 kN/m 0.00 0.01
robwnomierne lokalny y -0.73 kN/m 0.00 244
rownomierne lokalny y -0.73 kN/m 0.00 0.56
rownomierne lokalny x 0.35 kN/m 0.00 2.71
rownomierne lokalny x 0.35 kN/m 0.00 0.01
rownomierne lokalny x 0.35 kN/m 0.00 244
rownomierne lokalny x 0.35 kN/m 0.00 0.56

Obcigzenie wiatrem z lewej



2.25

S
-4
@
o
—
p2 p3
ps¢ 220 2.45 2.45 220 §.5d
T T i T j " 1
piL=0.11 kN/m pai = -0.37 kN/m
Nr Nr Typ Kierunek
obciazenia preta obciazenia  dzialania q(P) 8 {m) b {m]
1 1  réwnomierne lokalny y -0.11 kN/m 0.00 0.56
2 2 rownomierne lokalny y -0.11 kN/m 0.00 244
3 3 rownomierne lokalny y -0.11 kKN/m 0.00 0.01
4 4  rownomierne lokalny y -0.11 kN/m 0.00 2.71
S 5 réwnomierne lokalny y 0.37 kN/m 0.00 2.71
6 6 rownomierne lokalnyy 0.37 kN/m 0.00 0.01
7 7  réwnomierne lokalny y 0.37 kN/m 0.00 2.44
8 8 réwnomierne lokalny y 0.37 kKN/m 0.00 0.56

beiazenie wiatre wej



2.25

0.85

ps¢ 220 2.45 245 | 220 §.5q
: it i T T T T T
PipL =-0.37 KN/m p2pL = 0.11 kKN/m
Nr Nr T Kierunek
obcigzenia preta obcigz[::nia dzialania q(P) & [m] bim)
1 1 réwnomierne lokalnyy 0.37 kN/m 0.00 0.56
2 rownomierne lokalny vy 0.37 kN/m 0.00 2.44
3 3 réwnomierne lokalny y 0.37 kN/m 0.00 0.01
4 4  roéwnomierne lokalny y 0.37 kN/m 0.00 2.71
5 5  rownomierne lokalny y -0.11 kN/m 0,00 2.71
6 6 réwnomierne lokalnyy -0.11 kN/m 0.00 0.01
7 7  rownomierne lokalny y -0.11 kN/m 0.00 244
8 8 roéwnomierne lokalny y -0.11 kN/m 0.00 0.56

enia Obcigzenia stale



¥

%

rzemi ia
Nr wezla Vx [mm]
1 -0.076
2 0.000
3 -0.008
4 -0.006
5 0.000
6 0.006
7 0.008
8 0.000
9 0.076
10 0.000
11 0.000
12 0.000
13 0.000

Sily wewnetrzne ( M ) - Obciazenia stale

vy [mm]

0.157
0.000
-0.032
-0.036
-0.128
-0.036
-0.032
0.000
0.157
0.000
0.000
-0.014
-0.014

¢ [rad] * 1000
-0.298
-0.365
-0.290
0314

0.000
0.314
0.290
0.365
0.298
0.000
0.000
0.003
-0.003



o

11

i

e

le

10

T

w

Si



Sily w P = Obci ia stale
Pret 1 L M
1 e | 2
At
7
1’2 1 =0.00 S 1 2
e [kN)
s N
e "
1 — : 2
1=0.56 m [kN]
X [m] M [kNm] T [kN] N [kN]
0.00 0.00 0.00 0.00
0.28 -0.04 -0.28 0.13
0.56 -0.15 -0.55 0.27

Sily w rzne (Pret 2) - iazenia stale



Pret 2 /,} M
2 e — e 3
’ﬂﬁi
5 T
2 1 =4 -~ . 3
2 \; =1.4
[ieN]
N
2 L . 3
1=2.44 m dl————— (kn
X [m] M [kNm] T [kN] N [kN]
0.00 -0.15 0.95 -2.54
1.22 0.26 -0.27 -1.95
2.44 -0.81 -1.48 -1.37
Silv w - i ia stale
Pret 3 M
3 : 4
i)
— T
;@1 3 4
[ay)
N
3 ‘ 4
1=0.01 m E [kN]
X [m] M [kNm] T [kN] N [kN]
0.00 -0.81 243 -3.26
0.00 -0.79 2.42 -3.26
0.01 -0.78 2.41 -3.26



Sily wewnetrzne (Pret 4) - ObcigzZenia stale

Pret 4 3 F“\ M
4 R — 5
s e
(kNiml
5 — %
e
/ G o] ;
4
(kN
N
4 . 5
B ___"_'__J —d
1=2.71 m il M [k
x [m] M [kNm] T [kN] N [kN]
0.00 -0.78 1.63 -3.49
1.35 0.52 0.29 -2.84
2.71 0.00 -1.06 -2.19
Silty wewnetrzne (Pret 5) - ObciaZenia stale
Pret 5 A 0. M
5 2= ] 6
_\_‘_\—'_'_'_'_'_/'
k)
5 ) T
6 T
[kN]
N
5 6
Y l
1=2.71 m — 4 [kN]
X [m] M [kNm] T [kN] N [kN]
0.00 0.00 1.06 -2.19
1.35 0.52 -0.29 -2.84
20 -0.78 -1.63 -3.49



Silv wewnetrzne (Pret 6) - Obciazenia stale

0.00

-0.81

1.48

Pret 6 78] M
: | :
{kim)
T
‘e 6 1 7
L [kN]
N
6 I ‘ 7
1=0.01 m o -3.2¢ o8
X [m] M [kKNm] T [kN] N [kN]
0.00 -0.78 -2.41 -3.26
0.00 -0.79 242 -3.26
0.01 -0.81 -2.43 -3.26
Sily wewnetrzne (Pret 7) - Obciazenia stale
Pret 7 0818 M
7 J'I. e - - 8
Liddm)}
Al T
7 -\-\-‘_\_-\_—‘-\_""-—\_
\ . e - 8
. !
[kN]
N
7 B sonnin — 8
1=2.44 m s ot
X [m] M [kNm] T [kN] N [kN]

-1.37



Si

Si

1.22 0.26 0.27 -1.95
2.44 -0.15 -0.95 -2.54
wWew = Obci ia stale
Pret 8 !.E_HH__H% - M
8 ! — 9
[kiim)
o P
8 _q_'__“‘-'-—-—-—_._
\ 9 8 9
[kN]
— N
8 J = 9
1=0.56 m [kN]
X [m] M [kNm] T [kN] N [kN]
0.00 -0.15 0.55 0.27
0.28 -0.04 0.28 0.13
0.56 0.00 0.00 0.00
wewn e (Pret 9) - Obciazenia stale
Pret 9 H o M
12 . 10
Lixm]]
12 T
I 12 . 10
10 [kN]
N
12 10
1=0.85 m [kN]




x [m] M [kNm] T [kN] N [kN]
0.00 0.00 0.00 -4.34
0.42 0.00 0.00 -4 .34
0.85 0.00 0.00 -4.34
Sily wewnetrzne (P - Obciazenia stale
Pret 10 - “f"_ﬁ_-ﬁ M
3 — ‘ 12
Lktiml
3 T
I 3 | I 12
12 : l - (kM)
N
3 12
1=1.06 m R [kN]
x [m] M [kNm] T [kN] N [kN]
0.00 0.00 0.00 -4.34
0.53 0.00 0.00 -4.34
1.06 0.00 0.00 -4.34
Sily wewnetrzne (Pret 11) - Obciazenia stale
Pret 11 M
13 11
Lfﬁ
! s
13 T
I 13 11
T4 [iN]
N
13 11
1=0.85 m fhn




X [m] M [kNm] T [kN] N [kN]
0.00 0.00 0.00 -4.34
0.42 0.00 0.00 -4.34
0.85 0.00 0.00 -4.34
Sily wewnetrzne (Pret 12) - Obcigzenia stale
Pret 12 M
7 —_— 13
- | |
7 i e————— T
|
I 7 l . 13
13 [k
N
7 ' . 13
1=1.06 m t -
X [m] M [kNm] T [kN] N [kN]
0.00 0.00 0.00 -4.34
0.53 0.00 0.00 434
1.06 0.00 0.00 -4.34

Silty wewnetrzne (Pret 13) - Obciazenia stale




Si

Pret 13

2 (e——l |

1=2.20 m

12

[kt

12

[kN]

12

[kN]

X [m]
0.00
1.06
2.16

wew €

M [KNm}

t = Obci i

0.00
0.00
0.00

aic

T [kN]

0.00
0.00
0.00

N [kN]

-0.01
-0.01
-0.01

Pret 14

1 C—

1=2.20 m

13

13

13

X [m]
0.00
1.06
2.16

M [kNm]

0.00
0.00
0.00

T [kN]

0.00
0.00
0.00

N [kN]

-0.01
-0.01
-0.01



Siltv wewnetrzne (Pret 15) - Obcigzenia stale

Pret 15 M

1@ ®c |4 : . 6

1=4.88 m [k

X [m] M [kNm] T [kN] N [kN]
0.00 0.00 0.60 0.55
2.36 1.41 0.60 0.55
4.80 0.05 -0.60 0.55

Obciazenia stale

Nr podpory Nr wezla Ry [kN] Ry [kN] M, [kNm]



Podporowego

1 2 1.89 2.57 0.00
2 10 0.00 434 0.00
3 11 0.00 4.34 0.00
4 8 -1.89 2.57 0.00
emieszczenia Obcigzenie $niegiem - lew a
J E
2 i
7 ’// 1] (N “_%___/7_‘ 1g]
o —}-4} s 1= 2
10 HHL
Y
L x
ia Grupa 2

Nr wezta vx [mm] vy [mm] o [rad] * 1000
1 -0.057 0.118 -0.224
2 0.000 0.000 -0.274
3 0.002 -0.020 -0.199
4 0.003 -0.022 -0.216
5 0.000 -0.046 0.000
6 0.008 0.000 0.008
7 0.008 0.000 0.008
8 0.000 0.000 -0.006
9 -0.001 -0.003 -0.006
10 0.000 0.000 0.000
11 0.000 0.000 0.000
12 0.000 -0.009 0.000
13 0.000 0.000 -0.003



2 l}'{
10 11
L
ily wewn ne(T)- i ie $niegiem - lewa polac
l__:'l—u\
=2
'\'i“m.h N z
\
i o 13
— L:[:J
L

Sity wewnetrzne ( N ) - Obciazenie $niegiem - lewa polaé




N
/
W z 11 - Fle-
\/ 1 B}
11
y
Sily wew t 1) - Obci ie $niegiem - lewa polaé
Pret 1 101 M
1 . 2
[
o
1’2 1 —0.01 1 2
e (e
[kH]
S N
E_d_ﬂ____ﬂ_f—*— |
1 ' 2
1=0.56 m [kN]
X [m] M [kNm] T [kN] N [kN]
0.00 0.00 0.00 0.00
0.28 -0.03 -0.20 0.10
0.56 -0.11 -0.40 0.20

Sily w ret 2) - Obceigzenie $niegiem - lewa polaé



Pret 2 ///]r_ M
2 - - . 3
Lictem]|
T
3 T
/ 4 — 3
2 = ]
[kN]
N
2 ' —, 3
I s
1=2.44 m =" 1]
X [m] M [kNm] T [kN] N [kN]
0.00 -0.11 0.69 -1.07
1.22 0.19 -0.19 -0.64
2.44 -0.59 -1.08 -0.21
Sily w Pret 3) - = lew
Pret 3 5% = M
3 l | 4
kvl
T
;@4 3 4
[kN]
N
3 - ‘ 4
1=0.01 m T
X [m] M [kNm] T [kN] N [kN]
0.00 -0.59 1.30 -1.36
0.00 -0.58 1.30 -1.36
0.01 -0.57 1.29 -1.36



1=2.71 m

T [kN]

1.19

0.21

-0.77

N [kN]

-1.56
-1.09
-0.61

1=2.71 m

x [m]
0.00
1.35
2N

M [kNm]
0.00
0.00
0.00

T [kN]

0.00
0.00
0.00

N [kN]

-0.99
-0.99
-0.99



Sily wewnetrzne (Pret 6) - ObcigZzenie $niegiem - lewa polaé

Pret 6 e . M

1=0.01 m

x [m] M [kNm] T [kN] N [kN]
0.00 0.00 -0.10 -0.78
0.00 0.00 -0.10 -0.78
0.01 0.00 -0.10 -0.78

Silty wewnetrzne (Pret 7) - ObciaZenie $niegiem - lewa polaé

Pret 7 ~0.00— M
7 — 8
[ENm]|
- 000y 0.0 T
8
[kH]
N
7 - 8
1=2.44 m [kN]
X [m] M [kKNm] T [kN] N [kN]

0.00 0.00 0.00 -0.72



1.22 0.00 0.00 -0.72
2.44 0.00 0.00 -0.72
Pret 8 M
8 4
Uil
T
8
- 8 8 9
[kN]
N
s 9
1=0.56 m [kN]
x [m] M [kNm] T [kN] N [kN]
0.00 0.00 0.00 0.00
0.28 0.00 0.00 0.00
0.56 0.00 0.00 0.00
Sily wewnetrzne (Pret 9) - Obcigzenie $niegiem - lewa polaé
Pret 9 M
12 | 10
——
a0k e
12 T
I 12 - 10
10 -0.00L— -
N
12 10
1=0.85 m [kN)




X [m] M [kNm] T [kN] N [kN]
0.00 0.00 0.00 -2.65
0.42 0.00 0.00 -2.65
0.85 0.00 0.00 -2.65
Sily wewn e (Pret 10) - Obciazenie $niegiem - lewa polaé
Pret 10 M
3 S 12
— ol
3 — e e e 3
I 3 . 12
12 (kN
N
3 12
1=1.06 m [kN]
X [m] M [KNm] T [kN] N [kN]
0.00 0.00 0.00 -2.65
0.53 0.00 0.00 -2.65
1.06 0.00 0.00 -2.65
Sily wewnetrzne (Pret 11) - Obcigzenie $niegiem - lewa polaé
Pret 11 M
13 11
J e
L
13 T
I 13 ' ! 11
11 0l | Sl I
[kN]
N
13 11
1=0.85 m — fa




X [m] M [KNm] T [kN] N [kN]
0.00 0.00 0.00 -0.12
0.42 0.00 0.00 -0.12
0.85 0.00 0.00 -0.12
Sily wewnetrzne (Pret 12) - Obciazenie $niegiem - lewa polaé
Pret 12 M
7 — 13
. Lol
y - -
I 7 ' 13
13 [kN]
N
7 - ‘ 13
1=1.06 m 121 -0.1 Tt
x [m] M [kNm] T [kN] N [kN]
0.00 0.00 0.00 -0.12
0.53 0.00 0.00 -0.12
1.06 0.00 0.00 -0.12

Sily wewnetrzne (Pret 13) - ObciaZenie $niegiem - lewa polaé




Si

Pret 13
2 12
[dém]|
T
D Dee— | 7 2 12
[kN]
N
I
2 - 12
1=2.20 m [kN]
X [m] M [KNm] T [kN] N [kN]
0.00 0.00 0.00 0.00
1.06 0.00 0.00 0.00
2.16 0.00 0.00 0.00
w rzne (Pret 14) - ObcigZenie $niegic ad
Pret 14 M
13 8
LEiml)
T
| e— 13 8
[kN]
N
13 8
1=2.20 m [kN]
x [m] M [kNm] T [kN] N [kN]
0.00 0.00 0.00 -0.01
1.06 0.00 0.00 -0.01
2.16 0.00 0.00 -0.01



T —— 4 6

1=4.88 m [kN]

X [m] M [KNm] T [kN] N [kN]
0.00 0.00 0.00 0.23
2.36 0.00 0.00 0.23
4.80 0.00 0.00 0.23

Obci i iegiem - lewa polaé

Nr podpory Nr wezta Ry [kN] Ry [kN] M. [kNm]



Podporowego

| 2 0.66 1.54 0.00
2 10 0.00 2.65 0.00
3 11 0.00 0.12 0.00
4 8 -0.67 0.31 0.00
P ieszczenia ObciaZenie $niegiem - wa polaé
G E&g 3
(] \__— [E N
2 P o 7
[ 9
i, L,
y
Przemi ia G 3
Nr wezla Vx [mm)] vy [mm] ¢ [rad] * 1000
1 0.001 -0.003 0.006
2 0.000 0.000 0.006
3 -0.008 0.000 -0.008
4 -0.008 0.000 -0.008
5 0.000 -0.046 0.000
6 -0.003 -0.022 0.216
7 -0.002 -0.020 0.199
8 0.000 0.000 0.274
9 0.057 0.118 0.224
10 0.000 0.000 0.000
11 0.000 0.000 0.000
12 0.000 0.000 0.003
13 0.000 -0.009 0.000



Si

Si

wewnetrzne = Obciazenie $niegiem - prawa polac
/’i
\ B 7|
2\ <& |
—_ -~._~——/ ll.
; 10] Z o\
T A\
1-.{ .1‘.‘ 13 =
J1I1
10 11
y

wewnetrzne (T ) = Obci

nie $niegiem = prawa polac

A
A
/\
4 '\‘
\ /\
5 SN
\I _4’ A
= Y \
1 \ 12 T
‘\
13 \
—— P12 K
\/
.
f 10 11

Sily wewnetrzne (N ) - Obciazenic $niegiem - prawa polaé




Pret 1 M
1 2
Lidim]]
o
1 ’ 2 1 2
[kN
N
1 2
1=0.56 m o
X [m] M [kKNm] T [kN] N [kN]
0.00 0.00 0.00 0.00
0.28 0.00 0.00 0.00
0.56 0.00 0.00 0.00

Sily wewnetrzne (Pret 2) - ObciaZenie $niegiem - prawa polaé




Pret 2 f__,f_r; ~6.0¢ M
2 — . 3
[kNm]|
T
3
/ : 1 3
2 i
(kN
N
2 3
1=2.44 m [kN]
X [m] M [KNm] T [kN] N [kN]
0.00 0.00 0.00 -0.72
.22 0.00 0.00 -0.72
2.44 0.00 0.00 -0.72
Sily wewnetrzne t 3) - i ie $nicgiem - prawa polaé
Pret 3 0— M
3 ! 4
Ltz
o T
;@4 3 { 4
[kN]
N
3 ‘ o 4
1=0.01 m i (i)
x [m] M [kNm] T [kN] N [kN]
0.00 0.00 0.10 -0.78
0.00 0.00 0.10 -0.78

0.01 - 0.00 0.10 -0.78



Sily wewnetrzne (Pret 4) - Obciazenie $niegiem - prawa polaé

Pret 4 -0.00—— M

5 _ _
/ 4 ‘ 5
4

1=2.71 m e 0.8

x [m] M [kNm] T [kN] N [kN]
0.00 0.00 0.00 -0.99
1.35 0.00 0.00 -0.99
2.71 0.00 0.00 -0.99

1=2.71 m 18 i

x [m] M [kNm] T [kN] N [kN]
0.00 0.00 0.77 -0.61
135 0.38 -0.21 -1.09
2.71 -0.57 -1.19 -1.56



Pret 6 M
6 . T
(i
T
‘@ 6 7
[kn]
N
6 7
1=0.01 m ¢ [kN]
x [m] M [KNm] T [kN] N [kN]
0.00 -0.57 -1.29 -1.36
0.00 -0.58 -1.30 -1.36
0.01 -0.59 -1.30 -1.36
Sily wewnetrzne (Pret 7) - ObciaZzenie $niegiem - prawa pola¢
Pret 7 -0.5 ‘[\Hx M
7 : : 8
Liiim]]
7 e~ T
_H_HH‘“‘-—-.._
\ 7 ‘J‘ - 8
8
[kN]
N
7 ) = ' 8
1=2.44 m - =1 [kN
X [m] M [kNm] T [kN] N [kN]
0.00 -0.59 1.08 -0.21



1.22 0.19 0.19 -0.64
2.44 -0.11 -0.69 -1.07
Sily wewnet Pret cigzenie $niegiem - prawa polaé
Pret 8 o M
l = T —
8 — 9
Litig)
’_%_ o 7
8 I
- 6 8 9
[kN]
; N
e S e
8 ! = 9
1=0.56 m (kN
X [m] M [kNm] T [kN] N [kN]
0.00 -0.11 0.40 0.20
0.28 -0.03 0.20 0.10
0.56 0.00 0.00 0.00
M
10
iz
12 — z
I 12 ) 10
10 [kN]
N
12 10
1=0.85 m = fi




x [m] M [kNm] T [kN] N [kN]
0.00 0.00 0.00 -0.12
0.42 0.00 0.00 -0.12
0.85 0.00 0.00 -0.12
Sily wewnetrzne (Pret 10) - Obciazenie $niegiem - prawa
Pret 10 P M
3 —_— ! 12
Uil
3 T
I 3 T 12
12 =i Moo [kK]
N
3 ‘ - 12
J=1.06:m ! [kN]
X [m] M [KNm] T [kN] N [kN]
0.00 0.00 0.00 -0.12
0.53 0.00 0.00 -0.12
1.06 0.00 0.00 -0.12
Sily wewnetrzne (Pret 11) - Obciazenie $niegiem - prawa polaé
Pret 11 = o M
13 ! - 11
)]
13 0. I3
I 13 ) 11
11 [kN]
N
13 11
1=0.85 m el [kN




X [m] M [kNm] T [kN] N [kN]

0.00 0.00 0.00 -2.65
0.42 0.00 0.00 -2.65
0.85 0.00 0.00 -2.65

Pret 12 P M
7 e 1 13
Liiim)]
i o
I 7 | . 13
13 00— o e [kN]
N
7 l - 13
1=1.06 m e L)
x [m] M [kNm] T [kN] N [kN]
0.00 0.00 0.00 -2.65
0.53 0.00 0.00 -2.65
1.06 0.00 0.00 -2.65

Sily wewnetrzne (Pret 13) - Obciazenie $niegiem - prawa ¢



Pret 13

O ——— |

1=2.20 m

12

[kNim]

12

[kN]

N

12

x [m]

0.00
1.06
2.16

M [kNm]

0.00
0.00
0.00

T [kN]

0.00
0.00
0.00

N [kN]

-0.01
-0.01
-0.01

13 I 3.00 8

13 e——— § 13 : 8

13 ‘ _ 8

1=2.20 m i

M [kNm] T [kN] N [kN]
0.00 0.00 0.00 0.00
1.06 0.00 0.00 0.00
2.16 0.00 0.00 0.00

x [m]



Sily wewnetrzne (Pret 15) - ObciaZenie $niegiem - prawa pola¢

Pret 15 M

4@ ® 6 4 0 6

1=4.88 m [kN1

X [m] M [kNm] T [kN] N [kN]
0.00 0.00 0.00 0.23
2.36 0.00 0.00 0.23
4.80 0.00 0.00 0.23

Obcigzenie $niegiem - prawa polaé

E

10 11

Nr podpory Nr wezla Ry [kN] Ry [kN] M. [kNm]



Podporowego

1 2 0.67 0.31 0.00
2 10 0.00 0.12 0.00
3 11 0.00 2.65 0.00
4 8 -0.66 1.54 0.00
Przemieszezenia ObciaZenie wiatrem z lewej
il ""~.1
/ lII
/ \
’/: 17| \‘\‘.
= o =
1 :
10 1
b 4
Przemieszczenia Grupa 4

Nr wezla Vy [mm)] vy [mm] ¢ [rad] * 1000
1 -0.010 0.020 -0.039
2 0.000 0.000 -0.047
3 0.009 -0.003 -0.029
4 0.009 -0.003 -0.032
5 0.008 0.011 0.000
6 0.010 0.011 -0.107
7 0.009 0.009 -0.099
8 0.000 0.000 -0.141
9 -0.030 -0.061 -0.116
10 0.000 0.000 0.000
11 0.000 0.000 0.000
12 0.000 -0.001 -0.004
13 0.000 0.004 -0.004



Sily wewnetrzne (M) - ObciaZenie wiatrem z lewej

Sily wewnetrzne ( T ) - Obciazenie wiatrem z lewej

Sily wewnetrzne ( N ) - ObciaZenie wiatrem z lewej



Sily wewnetrzne ( M ) = Obcigzenie wiatrem z lewej

./.,“' N
73 \
| g |
r == ITE] { 3
== | .
: [0 [ 37 YT \
L
Y 11 (]
10 ®1

Sily wewn ne ( T) = Obcigzenie wiatrem z lewej

Sily wewnetrzne ( N ) - Obciazenie wiatrem z lewej




Pret 1 = M
1 —_— - | 2
Lkiml
X
2 .
1 ’ 1 _ | 2
o
{kN]
N
1 2
1=0.56 m [kN]
X [m] M [KNm] T [kN] N [kN]
0.00 0.00 0.00 0.00
0.28 0.00 -0.03 0.00
0.56 -0.02 -0.06 0.00

Sily wewnetrzne (Pret 2) - Obciagzenie wiatrem z lewej




Pret 2 e M
2 e 3
[Kbim]|
T
/ 3
2 = , 3
—
2 ““*\J.
[kN]
B0 N
2 ‘ 3
1=2.44 m [kN]
X [m] M [kNm] T [kN] N [kN]
0.00 -0.02 0.11 0.60
1.22 0.03 -0.03 0.60
2.44 -0.09 -0.17 0.60
Sily wewnetrzne (Pret 3) - Obciazenie wiatrem z lewej
Pret 3 = " M
3 | 4
L)
7
;@4 3 4
[n]
‘ N
|
3 . 4
1=0.01 m -
x [m] M [kNm] T [kN] N [kN]}
0.00 -0.09 0.20 0.43
0.00 -0.09 0.20 0.43
0.01 -0.09 0.20 0.43



Sily wewnetrzne (Pret 4) - ObciaZzenie wiatrem z lewej

Pret 4 -,[\‘ M
4 S~ : 5
—
i
5 r— .
/ : ' = :
4 [kN]
T ] S N
. | 1%
4 . I 5
1=2.71 m [kN]
X [m] M [kKNm] T [kN] N [kN]
0.00 -0.09 0.19 0.40
1.35 0.06 0.03 0.40
2.71 0.00 -0.12 0.40
Sily wewnetrzne (Pret 5) - Obciazenie wiatrem z lewej
Pret 5 M
5 = = 6
Lalim]
- R T
\ 5 L — — 6
" .
[kN)
" N
5 ' : 6
1=2.71 m [kN]
X [m] M [kNm] T [kN] N [kN]
0.00 0.00 -0.39 0.15
1.38 -0.19 0.11 0.15
2.71 0.29 0.60 0.15



Sily wewnetrzne (Pret 6) - ObciaZzenie wiatrem z lewej

Pret 6 M

1=0.01 m [kN]

X [m] M [kNm] T [kN] N [kN]
0.00 0.29 0.59 0.18
0.00 0.29 0.59 0.18
0.01 0.29 0.60 0.18

Sily wewnetrzne (Pret 7) - ObcigZzenie wiatrem z lewej

Pret 7 M
7 =~ -, 8
o Ikm
7 _ T
. S —
8 -0.55 L"""f’-f g
[kN]
N
7 — 8
1=2.44 m =3 - [kN]
X [m] M [kNm] T [KN] N [kN]

0.00 0.29 -0.55 -0.37



1.22 -0.10 -0.10 -0.37
2.44 0.06 0.35 -0.37
Sily wewnetrzne (Pret 8) - ObcigZzenie wiatrem z lewej
Pret B M
8 — E
—
: -
T
8
\ 5 8 - — 9
- 'L/__ [kN]
N
8 9
1=0.56 m [kN]
X [m] M [kNm] T [kN] N [kN]
0.00 0.06 -0.20 0.00
0.28 0.01 -0.10 0.00
0.56 0.00 0.00 0.00
Sily wewnetrzne (Pret 9) - ObcigZenie wiatrem z lewej
Pret 9 M
12 ‘ 10
s LBl
12 T
I 12 | 1| 10
10 ! i - [kN]
N
12 10
1=0.85 m e aal




x [m] M [kNm] T [kN] N [kN]
0.00 0.00 0.00 -0.41
0.42 0.00 0.00 -0.41
0.85 0.00 0.00 -0.41
Sily wewnetrzne (Pret 10) - ObciaZzenie wiatrem z lewej
Pret 10 M
3 e 12
En - -
3 R o T
I 3 12
12 (ki
N
3 12
1=1.06 m [kN]
X [m] M [kNm] T [kN] N [kN]
0.00 0.00 0.00 -0.41
0.53 0.00 0.00 -0.41
1.06 0.00 0.00 -0.41
Sily wewnetrzne (Pret 11) - Obciazenie wiatrem z lewej
Pret 11 M
13 ; — 11
’ ____.__—F-—-”””F'___P
..—-—'—"'_'_._._'_
Jiim))
13 T
I 13 1 11
1 - [kN)
N
13 J 11
1=0.85 m -




X [m] M [KkNm] T [kN] N [kN]
0.00 0.00 0.00 127
0.42 0.00 0.00 1.27
0.85 0.00 0.00 1.27
Sily wewnetrzne (Pret 12) - Obcigzenie wiatrem z lewej
Pret 12 M
7 oy 13
) _ e
T T
I 7 13
13 [kN]
N
i : 13
1=1.06 m kN1
X [m] M [kNm] T [kN] N [kN]
0.00 0.00 0.00 1.27
0.53 0.00 0.00 1.27
1.06 0.00 0.00 1,27

Sily wewnetrzne (Pret 13) - Obcigzenie wiatrem z lewej




Pret 13 M
2 12
[Kiim]|
T
7 Oe—— | 7 2 12
[kN
N
2 12
1=2.20 m [kN]
X [m] M [kNm] T [kN] N [kN]
0.00 0.00 0.00 0.01
1.06 0.00 0.00 0.01
2.16 0.00 0.00 0.01
Pret 14 M
13 8
[ENm])
T
13 Oee—— 5 13 8
(kN
N
13 } 8
1=2.20 m (]
X [m] M [kNm] T [kN] N [kN]
0.00 0.00 0.00 -0.01
1.06 0.00 0.00 -0.01

2.16 0.00 0.00 -0.01






Sily wewnetrzne (P = ObcigZenie wia z lewej

Pret 15 M
4 6
fidin)
T
/| — @®c |4 6
[kN]
N
4 : : 6
1=4.88 m [kN]
X [m] M [kKNm] T [kN] N [kN]
0.00 0.00 0.00 0.03
2.36 0.00 0.00 0.03
4.80 0.00 0.00 0.03
bci ic wia z lewej
"
Nr podpory Nr wezta Ry [kN] Ry [kN] M; [KNm]



W -

P ieszczenia O

Podporowego
2
10
11
8

enie wiatre

wei

-0.63
0.00
0.00

-0.59

-0.10 0.00

0.41 0.00
-1.27 0.00
-0.34 0.00

Przemieszczenia €

Nr wezla

— et
PR m VNV AW -~

vx [mm]

0.030
0.000
-0.009
-0.010
-0.008
-0.009
-0.009
0.000
0.010
0.000
0.000
0.000
0.000

vy [mm]

-0.061
0.000
0.009
0.011
0.011

-0.003

-0.003
0.000
0.020
0.000
0.000
0.004

-0.001

¢ [rad] * 1000
0.116
0.141
0.099
0.107
0.000
0.032
0.029
0.047
0.039
0.000
0.000
0.004
0.004



Sily wewn = Obciazenie wiat wej
ff‘_"‘-h. LLJ‘_Zl —~ \
h\ 13
‘]_] 1l B
"10 11
L

Sily wewnetrzne ( N ) - ObciaZenie wiatrem z prawej




1=0.56 m

X [m]

Wwew

0.00
0.28
0.56

M [kNm]
0.00
0.01
0.06

= Obci ie wia

T [kN]

wej

0.00
0.10
0.20

N [kN]

0.00
0.00
0.00



Pret 2

1=2.44 m

X [m]
0.00
1.22
2.44

Wew t3)-

M [kNm]

0.06
-0.10
0.29

T [kN]

-0.35
0.10
0.55

N [kN]
-0.37
-0.37
-0.37

Pret 3

;@4

1=0.01 m

X [m]
0.00
0.00
0.01

M [kNm]
0.29
0.29
0.29

T [kN]

-0.60
-0.59
-0.59

N [kN]
0.18
0.18
0.18



Silv wewnetrzne (Pret 4) - Obciazenie wiatrem z prawej

Pret 4 M
4 l/ s . 5
vt d k [y:m
s 3
/ —
4 1 — -
4 ok
[kN]
N
4 - 5
1=2.71 m [ka]
X [m] M [KNm] T [kN] N [kN]
0.00 0.29 -0.60 0.15
1.35 -0.19 -0.11 0.15
2.7 0.00 0.39 0.15
w 5) = Obci ic wi wej
Pret 5 : M
A
5 ' 6
"--.\_,_\_\_\—'_'___,__.--""
sl
5 ;
\ 5 | 6
6 e
[k]
N
5 ¢
1=2.71m [kn
X [m] M [kNm] T [kN] N [kN]
0.00 0.00 0.12 0.40
1.35 0.06 -0.03 0.40
-0.09 -0.19 0.40

2.7



wew t 6) - Obcigzenie wi wej
Pret 6 ! M
6 | 7
—LkNm]]
T
6.7 6 7
[kN]
N
6 7
1=0.01 m [kN)
X [m] M [kNm] T [kN] N [kN]
0.00 -0.09 -0.20 0.43
0.00 -0.09 -0.20 0.43
0.01 -0.09 -0.20 0.43
Sily wewnetrzne (Pret 7) - ObciaZenie wiatrem z prawej
Pret 7 = _\._;\ M
7 = <3" 8
LB}
)17 T
5 i
\ 7 \ I 8
8 o
[ kN
N
7 8
1=2.44 m [N)
x [m] M [kNm] T [kN] N [kN]
0.00 -0.09 0.17 0.60



1.22 0.03 0.03 0.60

2.44 -0.02 -0.11 0.60
w = ObcigZenie wiatre rawej
Pret 8 .0 HH M
8 : ' 9
{iin)
f— T
8 EH_H_'"_"‘"-—-—-__
- 5 8 9
[kN]
N
“ 9
1=0.56 m [kN]
X [m] M [kNm] T [kN] N [kN]
0.00 -0.02 0.06 0.00
0.28 0.00 0.03 0.00
0.56 0.00 0.00 0.00
Sily wewnetrzne (Pret 9) - ObciaZenie wiatrem z prawej
Pret 9 -0.01 M
12 (\ — 0:0 10
Lkt
12 0,01 ). 01 T
I 12 10
10 [kN)
N
12 10
1=0.85 m e




X [m] M [kNm] T [kN] N [kN]

0.00 0.00 0.00 1.27
0.42 0.00 0.00 1.27
0.85 0.00 0.00 Y:27

Pret 10
e
D . 12

Lidim]]

I 3 ‘ 12

12 == [kN]

1=1.06 m [N

X [m] M [kNm] T [kN] N [kN]
0.00 0.00 0.00 1.27
0.53 0.00 0.00 1.27
1.06 0.00 0.00 1.27

ily wewn ¢ t 11) - Obci ie wi wej

Pret 11 ~g.01
R S
13 . .0 11

Ladim)

13

3 [kN]

13 11

1=0.85 m ~0.4d (kN




x [m] M [kKNm] T [kN] N [kN]
0.00 0.00 0.00 -0.41
0.42 0.00 0.00 -0.41
0.85 0.00 0.00 -0.41
Silv wewnet Pret -0 wi wej
Pret 12 _ M
7 e ) 13
el
7 3
I 7 13
13 (k]
N
I ‘ 13
1=1.06 m ~0.41 (i
X [m] M [kNm] T [kN] N [kN]
0.00 0.00 0.00 -0.41
0.53 0.00 0.00 -0.41
1.06 0.00 0.00 -0.41
ily w [ 3)- ie wi wej



Pret 13 M
2 12
(Keim]|
G i
2 Oe— ] 7 2 12
[kN]
N
2 I ‘ 12
1=2.20 m P i [kN
X [m] M [kNm] T [kN] N [kN]
0.00 0.00 0.00 -0.01
1.06 0.00 0.00 -0.01
2.16 0.00 0.00 -0.01
w ¢ t14)-0 ie wi wej
Pret 14 M
13 8
L)
5
17 i — 13 8
[kN]
N
423 8
1=2.20 m [kN]
X [m] M [kNm] T [kN] N [kN]
0.00 0.00 0.00 0.01
1.06 0.00 0.00 0.01
2.16 0.00 0.00 0.01



Silv wewnetrzne (Pret 15) - ObcigZenie wiatrem z prawej

Pret 15 M
6
itim)
T
4 e e — S 6
[kN]
. N
19
| 6
1=4.88 m [kN]
X [m] M [KNm] T [kN] N [kN]
0.00 0.00 0.00 0.03
2.36 0.00 0.00 0.03
4.80 0.00 0.00 0.03
¢ wiat W
y
Ry [kN] Ry [kN] M; [kNm]

Nr podpory Nr wezla



Podporowego

| 2

2 10

3 11

4 8
bwiedni W

0.59
0.00
0.00
0.63

-0.34
-1.27

0.41
-0.10

Obwiednie sil wewnetrznych (T)

0.00
0.00
0.00
0.00



13

-

13

12

%3

11

|V

11

10

sil w.



l Y
1 — —-/’_/”’,”/_’1 2
[zl
ik
1 ek —\ l 2
S (k]
. i
e
e
[kN]
Mnax .
Nrpkt. x/1 [KNm] T[kN] NI[kN] Grupy obcigzen
1 0.00 0.00 0.00 0.00 1
2 0.50 -0.03 -0.21 0.15 15
3 1.00 -0.12 -0.42 0.30 15
ext Mmax  0.00 0.00 0.00 0.00 1
Nrpkt. x/l Mpis [KNm] T [kN] N [kN] Grupy obcigzen
1 0.00 0.00 0.00 0.00 1
2 0.50 -0.08 -0.54 0.25 124
3 1.00 -0.30 -1.09 0.50 124
ext Mpin  1.00 -0.30 -1.09 0.50 1
Nrpkt. x/  MI[kNm] Tmna[kKN] N [kN] Grupy obciazen
1 0.00 0.00 0.00 0.00 1
2 0.50 -0.03 -0.21 0.15 15
3 1.00 -0.12 -0.42 0.30 15
ext Tmax  0.00 0.00 0.00 0.00 1
Nrpkt. x/I MI[KkNm] Tmin[kN] NI[kN] Grupy obcigzen



1 0.00 0.00 0.00 0.00 1
2 0.50 -0.08 -0.54 0.25 124
3 1.00 -0.30 -1.09 0.50 124
ext Tmin 1.00 -0.30 -1.09 0.50 1
Nrpkt. x/1 M[kNm] TI[kN] Npa[kN] Grupy obcigzen
1 0.00 0.00 0.00 0.00 1
2 0.50 -0.07 -0.51 0.25 12
3 1.00 -0.28 -1.02 0.50 12
ext Nmax 1.00 -0.28 -1.02 0.50 1
Nrpkt. x/I MI[kNm] T[kN] Npin[kN] Grupy obcigzen
1 0.00 0.00 0.00 0.00 1
2 0.50 -0.04 -0.31 0.15 1
3 1.00 -0.17 -0.62 0.30 1
ext Nmin  0.00 0.00 0.00 0.00 1
wi il w =
,/J oy
2 12 /// F = 3
]
i
2 : 3
—
]
Y
{kNj
Nrpkt.  x/1 Mmax T[kN] NIkN] Grupy obcigzen



D

ext Mmax

Nr pkt.

ext Mmin

Nr pkt.

ext Tmax

Nr pkt.

Nr pkt.

ext Nmax

Nr pkt,
1
2
3
ext Nmin

[kNm]

0.00 -0.12
0.50 0.52
1.00 -0.62
0.38 0.59

x/l' Mmnin [KNm]

0.00 -0.30
0.50 0.19
1.00 -1.59
1.00 -1.59

x/l  MI[kNm] T [kN]

0.00 -0.30
0.50 0.19
1.00 -0.62
0.00 -0.30

x/l M [KkNm] Tmin [kN]

0.00 -0.12
0.50 0.51
1.00 -1.59
1.00 -1.59
x/1 M [kNm]

0.00 -0.19
0.50 0.32
1.00 -1.00
1.00 -1.00
x/1 M [kNm]

0.00 -0.23
0.50 0.38
1.00 -1.21
0.00 -0.23

Obwiednie sil w

0.71 -3.29
-0.53 -2.30
-1.12 -1.97

0.03 -2.56

T[kN] NIkN]

1.87 -3.39
-0.21 -3.36
-2.92 -1.94
-2.92 -1.94

N [kN]

1.87  -3.39
020  -2.63
-L12 -1.97

1.87  -3.39

N [kN]

0.71 -4.02
-0.53 -3.03
-2.92 -1.94
-2.92 -1.94

T[kN]  Nmax [kN]

117 -2.32
-0.33 -1.66
-1.84 -1.00
-1.84 -1.00

{§ [kN] Nmin [kN]

1.40 -5.08
-0.40 -3.99
-2.20 -2.90

1.40 -5.08

= Pret3

Grupy obciazen

Grupy obciazen

Grupy obcigzen

Grupy obcigzen

Grupy obciazen

15
124
15
124

124
135
1234
124

124
15
15

124

135
1234
1234

124

14
14
14
124

1235
1235
1235

124



- R
3 4
[Kbim)
— ndd
3 4
[
B
3 4
*
Nrpkt. x4 Mmoo TRN] N[kN] Grupy obcigze
' [kNm]
1 0.00 -0.62 2.31 -3.65 15
2 0.50 -0.60 2.31 -3.64 15
3 1.00 -0.59 2.30 -3.64 15
ext Mpax  1.00 -0.59 2.30 -3.64 15
Nrpkt. x/I Mpyin [kKNm] T[kN] N [kN] Grupy obcigzen
1 0.00 -1.59 4.52 -5.54 1234
2 0.50 -1.56 4.50 -5.53 1234
3 1.00 -1.54 4.49 -5.53 1234
ext Mpin  0.00 -1.59 452 -5.54 15
Nrpkt. x/1 M[KNm] Tma [kKN] N I[kN] Grupy obciazef
1 0.00 -1.59 4.52 -5.54 1234
2 0.50 -1.56 4.50 -5.53 1234
3 1.00 -1.54 4.49 -5.53 1234

ext Tmax  0.00 -1.59 4.52 -5.54 15



Nrpkt. x/1 MI[kNm] Tmin[KN] N [kN] Grupy obciazen
1 0.00 -0.62 2.31 -3.65 15
2 0.50 -0.60 2.31 -3.64 15
3 1.00 -0.59 2.30 -3.64 13
ext Tmm 1.00 '0-59 2.30 '3.6‘4 1 5
Nrpkt. x/1 M[kNm] TI[kN] Npa[kN] Grupy obcigzen
1 0.00 -1.00 3.11 -3.40 14
2 0.50 -0.98 3.10 -3.39 14
3 1.00 -0.96 3.10 -3.39 14
ext Nmax 1.00 -0.96 3.10 -3.39 1
Nrpkt. x/1 MI[kNm] T[kKN] Nmin[kN] Grupy obciazef
1 0.00 -1.50 4.31 -5.97 123
2 0.50 -1.47 4.30 -5.96 123
3 1.00 -1.45 4.29 -5.96 123
ext Nmin 0.00 '1 .50 4.31 "5.97 l 5
iedni w ch - -
N -
4 I- ’& 5
\-_‘_\__—'—.’—/
[ipim]
‘""""—-—H. mz:-.
4 . Q 5
k)
i
4 - 5
| kN




Nr pkt.

ext Minax

Nr pkt.

Nr pkt.

ext Tmax

Nr pkt.

ext Tmin

Nr pkt.

ext Nmax

Nr pkt.
1
2
3
ext Nmin

x/1

0.00
0.50
1.00
0.60

x/1

0.00
0.50
1.00
0.00

x/1

0.00
0.50
1.00
0.00

x/1

0.00
0.50
1.00
1.00

x/1

0.00
0.50
1.00
1.00

x/1

0.00
0.50
1.00
0.00

Mmax
[kNm]
-0.59
1.03
0.00
1.11

Mpin [kKNm]

-1.54
0.39
0.00

-1.54

M [KNm] Tmax [kKN]

-1.54
1.03
0.00

-1.54

M [kNm]
-0.59
0.39
0.00
0.00

M [kNm]
-0.96
0.65
0.00
0.00

M [kNm]
-1.45
0.97
0.00
-1.45

T[kN] N [kN]
1.23 -3.77
0.57 -3.87

-2.09 -2.67
0.03 -3.63

T[KN] N [kN]
3.22 -6.07
0.22 -4.02

-0.80 -3.29
3.22 -6.07
N [kN]
3.22 -6.07
0.57 -4.86
-0.80 -3.29
3.22 -6.07
Tmin [kKN] N [KN]
1.23 -3.77
0.22 -3.04
-2.09 -2.67
-2.09 -2.67

T[kN]  Nmax [kN]
2.02 -3.52
0.36 -2.79

-1.31 -2.06
-1.31 -2.06
¥ [kN] Nmin [kN]
3.03 -6.47
0.53 -5.26
-1.96 -4.06
3.03 -6.47

Grupy obciazen

Grupy obcigzen

Grupy obcigzen

Grupy obciazen

Grupy obcigzen

Grupy obciazen

15
124

124

1234
135

124

1234
1234
135
124

15
15
124
124

14
14
14
124

123
123
123
124



Obwiednie sil wew nych - 5

% &
Pl
5 00 | 6
"?‘:—-—._E____________ //
H""'n-\_____\___-_-___-_._'__'_'_'___...-""f
[t
i

[kN]

A
i (k]
Miax g
Nrpkt. x/1 [KNm] T[kN] NI[kN] Grupy obciazen
1 0.00 0.00 2.09 -2.67 1
2 0.50 1.03 -0.57 -3.87 135
3 1.00 -0.59 -1.23 -3.77 14
ext Mpax  0.40 1.11 -0.03 -3.63 185
Nrpkt. x/I Mpin [kNm] TI[kN] N [kN] Grupy obcigzen
1 0.00 0.00 0.80 -3.29 1
2 0.50 0.39 -0.22 -4.02 124
3 1.00 -1.54 -3.22 -6.07 1235
ext Mpin ~ 1.00 -1.54 -3.22 -6.07 135
Nrpkt. x/1 M[kKkNm] Tma [KN] N [kN] Grupy obciazen
1 0.00 0.00 2.09 -2.67 135
2 0.50 0.39 -0.22 -3.04 14
3 1.00 -0.59 -1.23 -3.77 14

ext Tmax  0.00 0.00 2.09 -2.67 135



Nrpkt. x/1 MI[kKNm] Tmin[kN] N [kN] Grupy obcigzeni
1 0.00 0.00 0.80 -3.29 124
2 0.50 1.03 -0.57 -4.86 1235
3 1.00 -1.54 -3.22 -6.07 12395
ext Tmin  1.00 -1.54 -3.22 -6.07 135
Nrpkt. x/1 MI[kNm] T[kN] Npa [kN] Grupy obciazen
1 0.00 0.00 1.31 -2.06 15
2 0.50 0.65 -0.36 -2.79 15
3 1.00 -0.96 -2.02 -3.52 1S
ext Nmax 0.00 0.00 1.31 -2.06 135
Nrpkt. x/1 M[kNm] T[kN] Npin[kN] Grupy obcigzeni
1 0.00 0.00 1.96 -4.06 123
2 0.50 0.97 -0.53 -5.26 123
3 1.00 -1.45 -3.03 -6.47 123
ext Nmin  1.00 -1.45 -3.03 -6.47 133D
ie w ch - 6
i
6 _ 7
[t

{knj




Nr pkt.

o

ext Miax

Nr pkt.

ext Mmin

Nr pkt.

ext Tryax

Nr pkt.

ext Tmin

Nr pkt.

ext Nimax

Nr pkt.

ext Nmin

¥ i Nm)
0.00 -0.59
0.50 -0.60
1.00 -0.62
0.00 -0.59
x/1 Mmin [kNm]
0.00 -1.54
0.50 -1.56
1.00 -1.59
1.00 -1.59

-2.30
-2.31
-2.31
-2.30

T [kN]
-4.49
4.50
4.52
-4.52

x/1  M[KNm] Tma [KN]

0.00 -0.59
0.50 -0.60
1.00 -0.62
0.00 -0.59

-2.30
-2.31
-2.31
-2.30

x/l  MIKNm] Tumin [kKN]

0.00 -1.54
0.50 -1.56
1.00 -1.59
1.00 -1.59
x/1 M [kNm]

0.00 -0.96
0.50 -0.98
1.00 -1.00
0.00 -0.96
x/1 M [kNm]

0.00 -1.45
0.50 -1.47
1.00 -1.50
1.00 -1.50

-4.49
-4.50
-4.52
-4.52

T [kN]
-3.10

-3.10
-3.11
-3.10

T [kN]
-4.29
-4.30
-4.31
-4.31

N [kN]

-3.64
-3.64
-3.65
-3.64

N [kN]
-5.53
-5.53
-5.54
-5.54

N [kN]
-3.64
-3.64
-3.65
-3.64

N [kN]
-5.53
-5.53
-5.54
-5.54

Nimax [KN]
-3.39

-3.39
-3.40
-3.39

Nimin [KN]
-5.96
-5.96
-5.97
-5.97

Grupy obciazen

Grupy obcigzen

Grupy obciazen

Grupy obciagzen

Grupy obcigzen

Grupy obcigzen

14
14
14
14

1235
1235
1235

14

14
14
14
14

1235
1235
1235

14

15
15
15
14

123
123
123

14
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Nrpkt. x/I [kNm] T[kN] N [kN] Grupy obcigzen
1 0.00 -0.62 1.12 -1.97 14
2 0.50 0.52 0.53 -2.30 135
3 1.00 -0.12 -0.71 -3.29 14
ext Mmax  0.62 0.59 -0.03 -2.56 135
Nrpkt. x/1 Mpi, [KNm] T [kN] N [kN] Grupy obciagzen
1 0.00 -1.59 2.92 -1.94 1235
2 0.50 0.19 0.21 -3.36 124
3 1.00 -0.30 -1.87 -3.39 135
ext Mpin ~ 0.00 -1.59 2.92 -1.94 135
Nrpkt. x/1 M[KNm] Tna[kN] N [kN] Grupy obcigzen
1 0.00 -1.59 2.92 -1.94 1235
2 0.50 0.51 0.53 -3.03 1235
3 1.00 -0.12 -0.71 -4.02 124
ext Tmaxe  0.00 -1.59 2.92 -1.94 135
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x/1

1 0.00
0.50
1.00
1.00

x/1

1 0.00
0.50
1.00
0.00

x/1

1 0.00
0.50
1.00

M [kNm]
-0.62
0.19
-0.30
-0.30

M [kNm]
-1.00
0.32
-0.19
-1.00

M [kNm]
-1.21
0.38
-0.23
-0.23

Tmin [kN]
1.12

0.20

-1.87
-1.87

T [kN]
1.84
0.33

-1.17
1.84

T [kN]
2.20
0.40

-1.40
-1.40

Obwiednie sil wewnetrznvch - Pret 8

N [kN]
-1.97
2.63
-3.39
-3.39

Ninax [kN]
-1.00
-1.66
-2.32

-1.00

Nimin [kN]
-2.90
-3.99
-5.08
-5.08

Grupy obcigzen
14
14
135
135

Grupy obcigzen
15
L5
13
135

Grupy obcigzen
1234
1234
1234
135

pre - M
— - max
S 7

8 e — ’
[ kNm

T
- : - max]

B ) e e S 5
[ kN

- A

8 j— s —— v '::“":r—:::;;-m 9
[kN]




ext Tiix

Nr pkt.
1
2
3

ext Trin

Nr pkt.

ext Nmax

Nr pkt.

ext Nuin

x/1

0.00
0.50
1.00
1.00

x/1

0.00
0.50
1.00
0.00

x/1

0.00
0.50
1.00
0.00

x/1

0.00
0.50
1.00
1.00

x/1

0.00
0.50
1.00
0.00

x/1

0.00
0.50
1.00
1.00

Mmax
[kNm]
-0.12
-0.03
0.00
0.00

Mm‘m [kNm]
-0.30
-0.08
0.00
=0.30

M KNm]  Timax [kN]

-0.30
-0.08

0.00
-0.30

M [kNm]
-0.12
-0.03

0.00
0.00

M [kNm]
-0.28
-0.07

0.00
-0.28

M [kNm)]
-0.17
-0.04

0.00
0.00

T[kN]  N[kN]
0.42 0.30
0.21 0.15
0.00 0.00
0.00 0.00

T[kN]  N[kN]
1.09 0.50
0.54 0.25
0.00 0.00
1.09 0.50

N [kN]
1.09 0.50
0.54 0.25
0.00 0.00
1.09 0.50
Twmin [kKN] N [kN]
0.42 0.30
0.21 0.15
0.00 0.00
0.00 0.00

T [kN]  Npax [KN]
1.02 0.50
0.51 0.25
0.00 0.00
1.02 0.50

T [KN]  Nuin [kN]
0.62 0.30
031 0.15
0.00 0.00
0.00 0.00

Grupy obcigzen

Grupy obcigzen

Grupy obciazen

Grupy obcigzen

Grupy obcigzen

Grupy obciazen

14
14

135
135

135
135

14
14

13
13

[ S S G P —
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— i mréi’J
12 - 10
[ kNm
""" m‘;x
12 10
- [l
iy
12 10
] (k)
Nrpkt. w1 Moax T [kN] N [kN] Grupy obciazen
' [kNm]
1 0.00 0.00 0.00 -8.48 124
2 0.50 0.00 0.00 -8.55 124
3 1.00 0.00 0.00 -8.61 1
ext Mpmax  0.00 0.00 0.00 -8.48 124
Nrpkt.  x/1 Mpin [kNm] T [kN] N [kN] Grupy obciazen
1 0.00 -0.02 0.02 -4.27 1:3 5
2 0.50 0.00 0.02 -4.34 1.5 5
3 1.00 0.00 0.02 -4.40 1
ext Mpin  0.00 -0.02 0.02 =427 124
Nrpkt. x/ M[kNm] Tma[kN] N [kN] Grupy obcigzen
1 0.00 -0.02 0.02 -4.27 135
2 0.50 0.00 0.02 -4.34 135
3 1.00 0.00 0.02 -4.40 135
ext Tmax  0.00 -0.02 0.02 -4.27 124



x/l  M[kNm] Tmin[kN] N [kN] Grupy obciazen

0.00 0.00 0.00 -8.48 124
0.50 0.00 -~ 0.00 -8.55 124
1.00 0.00 0.00 -8.61 124
0.00 0.00 0.00 -8.48 124
X1 M[KNm] T[kN] N [KN] Grupy obciazen

0.00 -0.01 0.02 415 15
0.50 0.00 0.02 4.22 15
1.00 0.00 0.02 -4.29 15
0.00 -0.01 0.02 4.15 124
x/l  MI[kNm] T[kN] N [kN] Grupy obcigzen

0.00 0.00 0.00 -8.60 1234
0.50 0.00 0.00 -8.67 1234
1.00 0.00 0.00 -8.73 1234
1.00 0.00 0.00 -8.73 124

1 {2 maxi

[km)

T
max]

12

[kN]

maxj

12




Mmax

x/1 [N
0.00 0.00
0.50 0.00
1.00 0.00
1.00 0.00
x/l' Muin [kKNm]
0.00 0.00
0.50 0.00
1.00 -0.02
1.00 -0.02
x/1 M [kNm]
0.00 0.00
0.50 0.00
1.00 0.00
0.00 0.00
x/1 M [kNm]
0.00 0.00
0.50 0.00
1.00 -0.02
0.00 0.00
x/l M [kNm]
0.00 0.00
0.50 0.00
1.00 -0.01
0.00 0.00
x/l M [kNm]
0.00 0.00
0.50 0.00
1.00 0.00

1.00 0.00

T[kN]  NI[kN]
0-00 -8.15
0.00 £33
0.00 -8.31
0.00 -8.31
T[kN]  NI[kN]
-0.02 -3.94
-0.02 -4.02
-0.02 -4.10
-0.02 -4.10

Tmax [kN] N [kN]
0.00 -8.15
0.00 -8.23
0.00 -8.31
0.00 -8.15

Twmin [kN] N [kN]
-0.02 -3.94
-0.02 -4.02
-0.02 -4.10
-0.02 -3.94
T [kN]  Nmax [kN]
-0.01 -3.82
-0.01 -3.90
-0.01 -3.98
-0.01 -3.82

T[KN] Nuin [kN]

0.00
0.00
0.00
0.00

-8.26
-8.35
-8.43
-8.43

Grupy obcigzen

Grupy obcigzen

Grupy obeigzen

Grupy obcigzen

Grupy obciazen

Grupy obcigzen

124
124
124

135
135
124

124
124
124
124

135
135
135
124

15
15
15

134

1234
1234
1234

124
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m%IK.
e e o seser s — 11
il === = [ Kkhim]
o
|13 11
[iav]
i
11
kN
Nepkt, %1 Mmoo rneNy N [KN] ripy cbolases
r pkt. [kNm] py obcigzen
1 0.00 0.02 -0.02 -4.27 124
2 0.50 0.00 -0.02 -4.34 124
3 1.00 0.00 =0.02 =4 40 1
xt Mpae  0.00 002  -0.02 -4.27 124
Nrpkt. %/l Mmin [kKNm] T[kN] N [kN] Grupy obcigzen
1 0.00 0.00 0.00 -8.48 135
2 0.50 0.00 0.00 -8.55 135
3 1.00 0.00 0.00 -8.61 1
ext Mpin  0.00 0.00 0.00 =8 .48 124
Nrpkt. %1 MI[kNm] Tuae [kN] N[kN] Grupy obciazen
1 0.00 0.00 0.00 -8.48 135
2 0.50 0.00 0.00 -8.55 13 5
3 1.00 0.00 0.00 -8.61 135
ext Tpax  0.00 0.00 000  -848 124




x/I  MI[kNm] Tmin[kN] N [kN] Grupy obciazen
0.00 0.02 -0.02 -4.27 124
0.50 0.00 -0.0_2 -4.34 124
1.00 0.00 -0.02 -4.40 124
0.00 0.02 -0.02 -4.27 124
t. x1 M[KNm] T[kN] Ny [kN] Grupy obciazer
0.00 -0.01 -0.02 -4.15 14
0.50 0.00 -0.02 -4.22 14
1.00 0.00 -0.02 -4.29 14
0.00 0.01 -0.02 -4.15 124
x/l MI[kNm] TI[kN] N [kN] Grupy obciazen
0.00 0.00 0.00 -8.60 1235
0.50 0.00 0.00 -8.67 1 2 3 5
1.00 0.00 0.00 -8.73 1235
1.00 0.00 0.00 -8.73 124
Obwiednie sil wewnetrznych - Pret 12
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Nrpkt.  x/1

1 0.00
2 0.50
3 1.00

1 0.00

2 0.50

3 1.00

ext Mpin  1.00
B Nepkt. w1

= 0.00

2 0.50

F 3 1.00

I extToax 0.00
Nrpkt. /1

1 0.00

7 0.50

3 1.00

ext Tmin ~ 0.00
Nrpkt. x/1

1 0.00

2 0.50

3 1.00

ext Npax ~ 0.00
Nrpkt. /1

1 0.00

2 0.50

3 1.00

B N, 1.00

Mmax
(kNm]
0.00
0.00
0.02
0.02

Nrpkt. X/l Mmpis [kNm]

0.00
0.00
0.00
0.00

M [kNm] Tmax [kN]

0.00
0.00
0.02
0.00

M [kNm]  Tumin [kN]

0.00
0.00
0.00
0.00

M [kNm]
0.00
0.00
0.01
0.00

M [kNm]
0.00
0.00
0.00
0.00

T[kN] N [kN]
0.02 -3.94
0.02 -4.02
0.02 -4.10
0.02 -4.10

T[kN]  N[kN]
0.00 -8.15
0.00 -8.23
0.00 31
0.00 -8.31

N [kN]
0.02 -3.94
0.02 -4.02
0.02 -4.10
0.02 -3.94

N [kN]
0.00 -8.15
0.00 -8.23
0.00 -8.31
0.00 -8.15

T [kN]  Nmax [kN]
0.01 -3.82
0.01 -3.90
0.01 -3.98
0.01 -3.82

T [KN]  Nmin [kN]
0.00 -8.26
0.00 -8.35
0.00 -8.43
0.00 -8.43

Grupy obciazen

Grupy obciazen

Grupy obeigzen

Grupy obcigzen

Grupy obcigzen

Grupy obciazen

124
124
124

135
135
124

124
124
124
124

135
135
135
124

14
14
14
124

1235
1235
1235

124
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12

— L Lichim)|
1" '_ = mg‘)j
| ey 12
i i S ’

T

. S [kN]
iy
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) Lkt
x/1 Mazax T[kN] N[kN] Grupy obcigzen

f [kNm]

0.00 0.00 0.17 -0.01

0.50 0.09 0.00 -0.01
1.00 0.00 =0.17 -0.01

S 0.50 0.09 0.00 -0.01

X/l Mpmin [kNm] T [kN] N [kN] Grupy obciazen

0.00 0.00 0.17 -0.01

0.50 0.09 0.00 -0.01

E 1.00 0.00 -0.17 -0.01

0.00 0.00 0.17 =0.01

X1  M[KNm] T [KN] N [kN] Grupy obciazen

i 0.00 0.00 0.17 -0.01

0.50 0.09 0.00 -0.01

=1 1.00 0.00 -0.17 -0.01

] 0.00 0.00 0.17 -0.01

|

|

T



r pkt. x/1

1 0.00
2 0.50
3 1.00
xt Tmin ~ 1.00
o plet—o
1 0.00
2 0.50
3 1.00
%t Nmax ~ 0.00
pkt.  x/l
1 0.00
2 0.50
3 1.00
Nmin 0.00

M [KNm] Tuin [kN] N [kN]

0.00
0.09
0.00
0.00

M [kNm]

0.00
0.09
0.00
0.00

M [kNm]

0.00
0.09
0.00
0.00

0.17
0.00
-0.17
0,17

T [kN]
0.17
0.00

0.17
0.17

T [kN]
0.17

0.00
H.17
0.17

iednie sil wewnetrznvch - Pret 14

-0.01
-0.01
-0.01
-0.01

Ninax [kN]
0.00

0.00
0.00
0.00

Nuin [kN]
-0.04
-0.04
-0.04
-0.04

Grupy obeciazen

Grupy obcigzen

Grupy obecigzen

124
124
124

13 2
135
135

13

1//

[ kNm ]}

13

T
max

[kN

13

ma X

[N




Mna X

x/1 [kNm] T [kN]
0.00 0.00 0.17
0.50 0.09 0.00
1.00 0.00 =0.17
0.50 0.09 0.00
X/l Mmin [kNm] T [kN]
0.00 0.00 0.17
0.50 0.09 0.00
1.00 0.00 -0.17
0.00 0.00 0.17
x/1  MI[kNm] T [kN]
0.00 0.00 0.17
0.50 0.09 0.00
1.00 0.00 -0.17
0.00 0.00 0.17
x/l  M[KNm] Tuin [KN]
0.00 0.00 0.17
0.50 0.09 0.00
1.00 0.00 -0.17
1.00 0.00 -0.17
x/l  M[kNm] T [kN]
0.00 0.00 0.17
0.50 0.09 0.00
1.00 0.00 -0.17
0.00 0.00 0.17
x/I  M[kNm] T [kN]
0.00 0.00 0.17
0.50 0.09 0.00
1.00 0.00 -0.17
0.00 0.00 0.17

N [kN]

-0.01
-0.01
=0.01
-0.01

N [kN]
-0.01
-0.01
-0.01
=0.01

N [kN]
-0.01
-0.01
-0.01
-0.01

N [kN]
-0.01

-0.01
-0.01
-0.01

Ninax [kN]
0.00
0.00
0.00
0.00

Nmin [kN]
-0.04
-0.04
-0.04
-0.04

Grupy obcigzen

Grupy obcigzen

Grupy obcigzen

Grupy obeiazen

Grupy obeciazen

Grupy obcigzen

Lt e e e e e [ T e T S w—y

ke

135
135
133

124
124
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Munax ot "
pkt. x/1 [kNm] T[kN] N [kN] Grupy obcigzen
1 0.00 0.00 0.91 0.55
2 0.50 1.84 0.60 0.55
3 1.00 0.00 =0.91 0:55
Xt Mmax ~ 0.50 1.84 0.60 0.55
Nrpkt. x/1 Mpmin [kNm] T [kN] N J[kN] Grupy obciazen
1 0.00 0.00 091 0.55
2 0.50 1.84 0.60 0.55
3 1.00 0.00 -0.91 0.55
xt Mpin~ 0.00 0.00 0.91 0.55
Nrpkt. x/ MI[kNm] Tmax[kN] N [kN] Grupy obciazen
] 0.00 0.00 0.91 0.55
2 0.50 1.84 0.60 055
3 1.00 0.00 -0.91 0.55
ext Thax  0.00 0.00 091 0.55

ek ek ek




x/l  MI[kNm] Tmin[kN] N [kN] Grupy obcigzen

0.00 0.00 0.91 0.55 1
0.50 1.84 0.60 0.55 1
1.00 0.00 -0.91 0.55 1
Twin  1.00 0.00 -0.91 0.55 1
pkt. x/I' MTKNm]  T[kN] Npmax [KN] Grupy obcigzen
0.00 0.00 0.91 1.04 1234
0.50 1.84 0.60 1.04 1234
1.00 0.00 -0.91 1.04 1234
Nmax 0.00 0.00 0.91 1.04 1
pkt: x/1 MI[kNm] T[kN] Ngy[kN] Grupy obciazen
0.00 0.00 0.91 0.55 1
0.50 1.84 0.60 0.55 1
1.00 0.00 -0.91 0.55 1
Nmin  0.00 0.00 0.91 0.55 1
rametry wymiarowania:
a uzytkowania konstrukeji - 1
Nr 'y preta Klasa i f " - w -
drewna 2 ¥ % > :
krokiew C22 2.00 0.00 1.00 1.00 1.00 1.00
krokiew €22 1.00 0.00 1.00 1.00 1.00 1.00
krokiew C22 1.00 0.00 1.00 1.00 1.00 1.00
krokiew C22 1.00 0.00 1.00 1.00 1.00 1.00
krokiew C22 1.00 0.00 1.00 1.00 1.00 1.00
krokiew C22 1.00 0.00 1.00 1.00 1.00 1.00
krokiew C22 1.00 0.00 1.00 1.00 1.00 1.00
krokiew C22 2.00 0.00 1.00 1.00 1.00 1.00
shup C22 1.00 2.33 1.00 1.00 1.00 1.00
stup C22 1.00 1.75 1.00 1.00 1.00 1.00
stup C22 1.00 233 1.00 1.00 1.00 1.00
stup c22 1.00 1.75 1.00 1.00 1.00 1.00
kleszcze C22 1.00 0.00 1.00 1.00 1.00 1.00
kleszcze C22 1.00 0.00 1.00 1.00 1.00 1.00

jetka C22 1.00 0.00 1.00 1.00 1.00 1.00
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- Hyz
- Wz-

- Wspotezynnik wyboczenia w plaszczyznie uktadu xy
- Wspolczynnik wyboczenia z plaszczyzny uktadu yz
Wspotczynnik ostabienia przekroju na zginanie

w,- Wspolczynnik ostabienia przekroju na sciskanie

 w,- Wspolczynnik ostabienia przekroju na rozciaganie

w, - Wspotczynnik ostabienia przekroju na $cinanie

3 Klasy wytrzymalosci - wartosci charakterystycznych:

Klasa £
drewna vk Pk

- [MPa][MPa] [MPa] [MPa] [MPa][MPa] [MPa] [MPa] [MPa] [MPa] [kg/m’] [kg/m’]
C22 22 13 03 20 51 2410000 6700 330 630 340 410

fmx  fiox  fioox foox  fooox Eomean Eo05 Eoomean Gimean Disseass

| fux- Wytrzymalo$¢ na zginanie
- fiox- Wytrzymatos¢ na rozciaganie wzdtuz widkien
 fioox - Wytrzymalos¢ na rozciaganie w poprzek wiokien
. f.ox- Wytrzymalos¢ na $ciskanie wzdtuz wiokien

foo0x - Wytrzymatos¢ na $ciskanie w poprzek wiokien
fux - Wytrzymalosc na scinanie

Eomean = Sredni modut sprezystosci wzdluz wiokien
Eo05- 5%,kwantyl modutu sprezystosci wzdhuz wiokien
Eg0mean - Stedni modut sprezystosci w poprzek wiokien
Ginean - Sredni modut odksztalcenia postaciowego

pk - Gestos¢ charakterystyczna

Pmean - G¢StOSC srednia

Pret 1 - Krokiew

N=0.50 kN
M=-0.30 kNm
WYNIKI ROZCIAGANIA ZE ZGINANIEM:

0.02 0.54
+__ i
8.00 15.23

o1
fiqg
Naprezenia OK: ,
SPRAWDZENIE STATECZNOSCI:
o1

kcrit

gl

fmd

0.00+0.04 = 0.04<1

0.54
1.00*%15.23

*fmct

= 0.04<1

Naprezenia OK:

N=0.50kN
M =-0.28 kNm



WYNIKI ROZCIAGANIA ZE ZGINANIEM:

o2 ©! D02 0.51
ot = + = 0.00+0.03 = 0.04<1
fo fua 9.00 15.23
Naprezenia OK: ,
SPRAWDZENIE STATECZNOSCI:
o3 0.51
L == = = = 0.03<1
Keere * L sy 1.00*15.23
Naprezenia OK:
V=-1.09kN
WYNIKI SCINANIA:
T 0.07
= = 0.04<1
- 1.66
Naprezenia OK:
PRZEMIESZCZENIE

Ugn = 0.09 cmgL/100 = 0.56 cm
Przemieszczenie OK:

Pret 2 - Krokiew

N=-194 kN
M=-1.59 kNm
WYNIKI SCISKANIA ZE ZGINANIEM:
2 0.09 2.83
SERLE ¥ = 0.0140.19 = 0.19<1
k—cz*fcd fmd 0.75*13.85 15.23
Naprezenia OK:
o2 o1 0.09 , 2.83 -
—— tka* — e —4l], I* ——— = [.0140.13 = 0,14l
ke *f ca s L. O0*13 .85 15.23
Naprezenia OK:
N=-5.08 kN
M:-O_ZB}cNm
WYNIKI SCISKANIA ZE ZGINANIEM:
- 0.23 0.40
oh G + = 0.02+0.03 = 0.05<1
kcz*fcd fmd 0-75*13.85 15.23
Naprezenia OK:




alte

PR NP

N=-554 kN
M =-1.59 kNm
(ﬁ 2

fcd

Naprezenia OK: '
SPRAWDZENIE STATECZNOSCI:

Naprezenia OK:

Przemieszczenie OK:

Pret 3 - Krokiew

o1

fmd

g!

WYNIKI ZGINANIA ZE SCISKANIEM:

0.25 2.83
)+

(
13.85 15.23

o 2.83
kcrit *fmd 1.00*15
Naprezenia OK:
N=-597 kN
M=-1.50 kNm '
WYNIKI ZGINANIA ZE SCISKANIEM:
Q.27 2.67
(22— = ) 2+
£ s s O 13.85 15.23
Naprezenia OK: )
SPRAWDZENIE STATECZNOSCI:
2.67

.23

Kesiz * B 1.00*%15

2

e Gl 0.23 0.40
2 +Kn* = +0 ; 7* = 0.02+0.02 = 0.03<1
P £ sa 1:00*13.85 15.23
Naprezenia OK:
v=-292 kN
L wWYNIKI SCINANIA:

T D15

— = —— = 0.12<1

P 1.66
Naprezenia OK:
PRZEMIESZCZENIE

Urin = 0.06 cm<L/200 = 1.22 cm

.00+0.19 = 0.19<1

0.19<1

= 0.00+0.18 = 0.18<1



!

]
®

o T b el e L flsasy o, LR i Tl O <] 5 Bk i S 2 e - s - ialic nidos it Ll L g povmT 3
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o i e B R S e T PR o ey Wi i 0 T S el D A St b B e 3 Do R T iAo 1 i, T e =

y=452kN

WYNIKI SCINANIA:

faprezenia OK:
PRZEMIESZCZENIE

Ugin = 0.01 cm > L/200 = 0.01 cm
przemieszczenie przekroczone !!!

Pret 4 - Krokiew
N=-6.07 kN |
M=-1.54}(Nm
WYNIKI SCISKANIA ZE ZGINANIEM: ‘
0.27 2.73
= + = F— = 0.0340.18 = D.21<l
Keo*feo faa  0.66%13.85 15.23
Naprezenia OK:
- - 0.27 2.73 -
bk —— = +0.7* = 0.02+40.13 = 0.14<1
Boy L ou i 1.00%13.85 15.23
Naprezenia OK:
N=-6.47 kN
M=-1.45kNm
WYNIKI SCISKANIA ZE ZGINANIEM:
0.29 2.5
i P LI e — 0.03+0.17 = 0.20<1
K., *fos faa  0.66%13.85 15.23
Naprezenia OK:
02 o1l 0.29 2.57
T e e ) = 0.02+0.12 = 0.14<1
koo *F o £ s 1.00%13.85 15.23
Naprezenia OK:
V=322kN

WYNIKI SCINANIA:



apf@zenia OK:
RZEMIESZCZENIE

Usin = 0.20 cmgL/200 = 1.35 cm
przemieszczenie OK:
pret 5 - Krokiew

N=-6.07 kN
M=-1.54 kNm
WYNIKI SCISKANIA ZE ZGINANIEM:

o2 o1 0,27 2.73
+ = + = 0.03+0.18 = 0.21<1
¢ K. *fu fa  0.66%13.85 15.23 =
. Naprezenia OK:
o o 0.27 _ P T o 7
—+kn * = +0.7* = 0.02+0.13 = 0.14<1
k. * T s e 1.00*13.85 15.23 -
- Naprezenia OK:
. N=-647kN
M=-1.45 kNm
* WYNIKI SCISKANIA ZE ZGINANIEM:
1 0.29 2.57
L By S 4 = 0.03+0.17 = 0.20<1
, Kez*fca fma 0.66*13.85 15.23
- Naprezenia OK:
- - 0.29 2.57
ik — = +0.7% = 0.02+0.12 = 0.14<1
b . f f.a  1.00%13.85 15.23
3 Naprezenia OK:
i V=322 kN
- WYNIKI SCINANIA:
¥ . 0.21
= = 0.1341
X fa  1.66
 Naprezenia OK:

PRZEMIESZCZENIE




Urn = 0.20 cmgL/200 = 1.35 cm
przemieszczenie OK:
Pret 6 - Krokiew
N=-554 kN
L M=-159kNm ,
WYNIKI ZGINANIA ZE SCISKANIEM:
o2 o1l 0.25 283
(=% = { ] 5 = 0.00+0.19 = 0.19<1
S F va 13.85 15.23 -
Naprezenia OK: ,
SPRAWDZENIE STATECZNOSCI:
Gt 2483
R T ey a0 LT |
kcxit.*fmd 1-00*15.23
Naprezenia OK:
N=-597kN
M=-1.50 kNm ,
WYNIKI ZGINANIA ZE SCISKANIEM:
o2 o1 0.27 2.67
(=) 72+ = [ )2+ = 0.00+0.18 = 0.18<1
fea ; 9 13.85 13.23
Naprezenia OK: )
SPRAWDZENIE STATECZNOSCI:
2.67
e = 0.18<1
Kevie *Ena 1.00*15.23
Naprezenia OK:
V=-452kN
WYNIKI SCINANIA:
T 0.30
— = e = (.0 821
fvd 1.66
Naprezenia OK:
PRZEMIESZCZENIE
Urin = 0.01 cm > L/200 = 0.01 cm
Przemieszczenie przekroczone !!!
4




pret 7 - Krokiew

N=-1.94 kN
M =-1.59 kNm
WYNIKI SCISKANIA ZE ZGINANIEM:
) 0.09 2.83
= . =R + = 0.0140.19 = 0.19<1
kee "By Eui 0.75%13.85 15.23
Naprezenia OK:
G2 o1 0.09 2.83
———— = i), F* = 0.01+0.13 = 0.14<1
key * £ ca fua 1.00*13.85 15.23
Naprezenia OK:
N=-5.08 kN
M=-0.23 kNm
WYNIKI SCISKANIA ZE ZGINANIEM:
2 0.23 0.40
L LR — = 0.02+0.03 = 0.05<1
Keg *Een  Ema i,7%5%13.85 15.23
Naprezenia OK:
G? o1 0.23 0.40
il = 0. 7F — = 0.02+0.02 = 0.03<1
I ; 1.00*13.85 15.23
Naprezenia OK:
V=292kN

WYNIKI SCINANIA:

Naprezenia OK:
PRZEMIESZCZENIE

Urin, = 0.06 cmgL/200 = 1.22 cm
Przemieszczenie OK:

Pret 8 - Krokiew

N=0.50kN
M =-0.30 kNm
WYNIKI ROZCIAGANIA ZE ZGINANIEM:



G2 O 0.02 0.54

—+ == + = 0.00+0.04 = 0.04<1
For Fuu 9.00 15.23 -
~ Naprezenia OK: '
SPRAWDZENIE STATECZNOSCI:
G1 0.54
- = = 0.04<1
SLEEEC kc:it*fmd 1-00*15-23
| Naprezenia OK:
S
N=0.50 kN
M =-0.28 kNm
% WYNIKI ROZCIAGANIA ZE ZGINANIEM:
6 o 0.02 0.51
ol F— = + = 0.00+0.03 = 0.04<1
jg-g h ftd fmd 9.00 15.23
| Naprezenia OK: ’
SPRAWDZENIE STATECZNOSCI:
o1 51
— = = 0.03<1
Kerie *Ema 1.00%15.23
Naprezenia OK:
V=1.09kN
WYNIKI SCINANIA:
T 0.07
— = = 0.04<1
£ on 1.66
Naprezenia OK:
PRZEMIESZCZENIE

Urn = 0.09 cmgL/100 = 0.56 cm
Przemieszczenie OK:

Pret 9 - Shup

N=-427kN
M=-0.02 kNm
WYNIKI SCISKANIA ZE ZGINANIEM:
&2 o1 0.17 0.03

+ = — +——— = 0.01+0.00 = 0.01<1
K., *feq fma  1.04%13.85 15.23

Naprezenia OK:




0. k7 0.03

= +0.7* —— = 0.01+0.00 = 0.01<1
0.91*13.85 15.23 -
Naprezenia OK:
N:‘.-—S.73 kN
- M=0.00kNm
L wYNIKI SCISKANIA:
= = 0.02<1
Bez ¥Een 1.04*13.85
Naprezenia OK:
Key *Eca 0.81%13.85
Naprezenia OK:
V=002kN
WYNIKI SCINANIA:
v 0.00
—— = = = 0.00<1
Lva 1.66
Naprezenia OK:
PRZEMIESZCZENIE

Ufin = 0.00 CmSL/2OO = .43 cm
Przemieszczenie OK:

Pret 10 - Shup
N=-410kN
M=-0.02 kNm
WYNIKI SCISKANIA ZE ZGINANIEM:
0.16 (.03
¥ 2 - = = 0.01+0.00 = 0.01<1
Koy *Een, Tna 1.02*13.85 15.23
Naprezenia OK:
o - 0.16 0.03
K * —— = ———————+0.7* = 0.01+0.00 = 0.01<1
Ko *£oa ;S 0.93*13.85 15.2:3
Naprezenia OK:
N=-843 kN



| WYNIKI SCISKANIA ZE ZGINANIEM:

G2 o1l Q.33 9.01
: + == + = 0.02+0.00 = 0.02<1
Koo *Lea  Laa 1.02%13.85 13.23 -
Naprezenia OK:
o1 0.33 D01 :
oy * = - +0.71* —— = 0.03+0.00 = 0.03«1
S > L fa 0.93%13.85 15.23 -
| Naprezenia OK:
I v--002kN

‘ " Naprezenia OK:
 PRZEMIESZCZENIE

Usin = 0.01 cmgL/200 = 0.53 cm
Przemieszczenie OK:

Pret 11 - Stup
N=-427 kN
M=0.02 kNm
WYNIKI SCISKANIA ZE ZGINANIEM:
017 0.03
e R ¢ = 0.01+0.00 = 0.01<1
ke: *Ecd Fma 1.04*13.85 15.23
Naprezenia OK:
ko o 0.17 . 0.03 S
+kp* = +0.7* —— = 0.01+0.00 = 0.01<1
Koy *£ ca s 0.91*13.85 15.23
Naprezenia OK:
N=-873 kN
M=0.00 kNm
WYNIKI SCISKANIA:
2 0.34
- =0.02<
ke*la 1:08*13.85
Naprezenia OK:




o2 0.34
= W e = ), (e
key*fos  0.91%13.85
Naprezenia OK:
- | y=-002kN
L WYNIKI SCINANIA:
1 T 0.00
— = — = 0.00<1
2 ¥ o 1.66
x Naprezenia OK:
| PRZEMIESZCZENIE
T Usin = 0.00 cm<L/200 = 0.43 cm
~ Przemieszczenie OK:
Pret 12 - Stup
N=-4.10 kN
M=0.02 kNm
WYNIKI SCISKANIA ZE ZGINANIEM:
0.16 0.03
. Fon o 4 = 0.01+0.00 = 0.01<1
ke " £ Lig 1.02*13.85 15.23
Naprezenia OK:
G2 o1 0.16 0.03
= o ®— = +( . 1* = 0.01+0.00 = 0.01<1
Koy *1 sa Esa 0.93*13.85 15.23
Naprezenia OK:
N=-843 kN
M=0.001§Nm
WYNIKI SCISKANIA ZE ZGINANIEM:
2 0.33 0.01
L NRNEEVY. . G = = 0.02+0.00 = 0.02<1
K ®Fa Lug 1.0£2*13.85 15.23
Naprezenia OK:
02 o1 )33 0.01
T4k ¥ — = — ——%0 . T* = 0.03+0.00 = 0.03<1
Key *£ o T sa 0.23*%13.85 15.23
Naprezenia OK:
V=002 kN




Naprezenia OK:

————PRZEMIESZCZENIE

Przemieszczenie OK:

Pret 13 - Kleszcze

WYNIKI SCINANIA:

Ufip = 0.0l CmSL/2OO

Naprezenia OK:

N=-0.01 kN
M =0.09 kNm
WYNIKI SCISKANIA ZE ZGINANIEM:
o2 c1 0.00 0.14
+ = +
Kee ®Eew  Lou 0.86%13.85 15.23
Naprezenia OK:
_ 0.00
el e +0.7*
Keg *f za F i 1.00%*13., 85
Naprezenia OK:
N=0.00 kN
M =0.00 kNm
WYNIKI ROZCIAGANIA:
oz 0.00 -
fia 9.00
Naprezenia OK:
N =-0.04 kN
M=0.00lgNm
WYNIKI SCISKANIA:
G2 0.00
Kez ¥feq 0.86%13.85
Naprezenia OK:
o2 0.00
Key *£oq 1.00%13.85

0.53 cm

0.00+0.01

0.14
15,23

0.00+0.01

0.00<1

I



E
i

RZEMIESZCZENIE
Urin = 0.01 cmgL/200
mieszczenie OK:

t 14 - Kleszcze

SCISKANIA ZE ZGINANIEM:
- 0.00 0.14

R +
kcz*fcd fmd 0-86*13.85 15.23
\aprezenia OK:

+ — = : %
B k. *Foy fo 0.86*13.85 15.23

Wresenia OK -

=1.10 cm

= 0.00+0.01 =

(B! 0.00 0.14
tka* — = *0... T*
s - 1.00*13.85 15.23
Naprezenia OK:
ROZCIAGANIA
0.00
= = = 0.00<1
i 9.00
=-0.04 kKN
=007 kNm
SCISKANIA ZE ZGINANIEM:
o1 0.00 0.10

= 0.00+0.01 =

0.01<l

= 0.00+0.01 = 0.01<1

0.01<1




e 0.00 0.10

e ——

= +0.
Lua 1.00*13.85 15.43

= 0.00+0.00

T
fvd

Urin = 0.01 cmgl/200 = 1.10 cm
zemieszczenie OK:

1 0.03 3.51
+ = i = 0.00+0.23 = 0.23<1
3 ftd fmd 9-@0 15.23
| Naprezenia OK: ‘
; PRAWDZENIE STATECZNOSCI:
T 3.51
i g - - 0.23«1
J{; kcrit*fmd 1-00*15.23

| Naprezenia OK:

1 N=104kN
1 M=101kNm

~ WYNIKI ROZCIAGANIA ZE ZGINANIEM:
b

Vst o2 +01 0.05 1.93

ik =

i ftd fmd 9.00+ 15.23
Ry Naprezenia OK:
| SPRAWDZENIE STATECZNOSCT:

i - 1.93

Ko ®Eoa 1.00%15.23
t Naprezenia OK:

L1y
L3

= 0.01+0.13 = 0.13<1

Il

0.1321

0.00<1




RZEMIESZCZENIE

Usn = 1.30 cmgL/200 = 2.44 cm
emieszczenie OK:

’ifahela wykorzystania nosnos$ci przekroju preta

Typ  Zgin. 1 Zgn. ze Scisk. $cisk Rozciag.

NT oreta  statecz. Scisk. ze zgin 7o 2gin, NOXR: Sein. Vg [om] Uwag

| krokiew 0.04<1 - . - 0.04<1 . 0.04<1 0.09<0.28 -
o 2 krokiew - = 0.19<1 - - - 0.12<1 0.06<1.22 -
E 3 krokiew 0.19<1 0.19<1 - - - - 0.18<1 0.00>0.00 -
. 4 krokiew - - 0211 - - - 0.13<1 020<135 -
-5 krokiew - - o=l - - - 0.13<1 020<1.35 -
6 krokiew 0.19<1 0.19<1 - - - - 0.18<1 0.00>0.00 -

7 krokiew - - 0191 - - - 0.12<1 0.06<1.22 -

8 krokiew 0.04<1 - = - 0.04<1 - 0.04<1 0.09<028 -

9 ship 5 - 001<1 0031 - - 0.00<1 0.00<0.43 -

10 shup - - 003<1 - = - 0.00<1 0.00<0.53 -
11 shup . - 001<1 0031 - - 0.00<1 0.00<0.43 -

12 shp - - 0031 - - - 0.00<1 0.00<0.53 -
13 kleszcze - - 0.00<1 0.00<1 - 0.00<1 0.00<1 0.01<1.10 -

14 kleszcze - - 000<1 - . 0.00<1 0.00<1 0.01<1.10 -

15 jetka 0.23<I " - - 0.23<1 - 0.04<1 1.30<2.44 -




2.25

0.85

bsd 220 l 2.45 | | 2.20 b.5q
T T T k4 i i
Obwiednia reakcji dla podpory nr 1
Reakcja ekstremalna Ry [kN] Ry [kN] M, [kNm] Grupy obciazen
¢ S— 4.09 4.60 0.00 1235
R 1.55 2.98 0.00 14
Ry max 3.51 4.94 0.00 123
Ry min 2,37 2.75 0.00 15
Obwiednia reakcji dla podpory nr 2
Reakcja ekstremalna Ry [kN] Ry [kN] M, [kNm] Grupy obcigzen
Ry max 0.00 8.61 0.00 124
Rnin -0.02 4.40 0.00 135
Ry max 0.00 8.73 0.00 1234
Ry min "'002 4-29 OOO 1 5
Obwiednia reakcji dla podpory nr 3
Reakcja ekstremalna Ry [kN] Ry [kN] M, [kNm] Grupy obciazen
 ; R— 0.02 4.40 0.00 124
Ry min 0.00 8.61 0.00 135
Ry max 0.00 8.73 0.00 1235
Ry min 0.02 4.29 0.00 14



Obwiednia reakcji dla podpory nr 4

Rx max
Rx min
Ry max

Ry min

Geometria ukladu

2.25

0.85

Lista wezlow
Nr wezla
1

O 00N AWM

— e

et -
T S e

Lista materialow

Reakcja ekstremalna R, [kN] R, [kN] M, [kNm]

Grupy obcigzen

-1.55 2.98 0.00 15
-4.09 4.60 0.00 1234
-3.51 4.94 0.00 123
277 2.75 0.00 14
f.sq 4.65 l 4.65 fsq
— 8¢ L 4
X [m] Y [m]
0.00 0.00
0.50 0.24
2.67 1.29
5.15 2.49
7.63 1.29
9.80 0.24
10.30 0.00
2.67 -0.61
7.63 -0.61




Obciazenia stale

Nr materiatu Typ Klasa Eo mean [MPa]
1 Lity C22 10000
*ﬁ Ciezar wlasny [kN/m’] 55
[1/°K] 0.000003
Lista przekrojow
Nr Liczba 2 4 4 Nr
 przekroju & fom] or[cm] elementow Afert]  Jlem’] Jyfem] materiatu
: 1 15.0 7.0 1 105.0 1969 429 1
2 16.0 16.0 1 256.0 5461 5461 1
3 14.0 5.0 2 140.0 2287 146 1
Lista pretow
) . Potaczenie Polaczenie
e Nrwezla Nrwezla Nr e
s Nr preta Typ preta . bofe,  prackroi (wezel (w§ze% Dhugos¢ [m]
| pocz.) konc.)
e 1 krokiew 1 2 1 sztywne  sztywne 0.56
§ 2 krokiew 2 3 1 sztywne  sztywne 2.41
e 3 krokiew 3 4 1 sztywne  przegub 2.76
e 4 krokiew 4 5 1 przegub  sztywne 2.76
B S krokiew 5 6 1 sztywne  sztywne 2.41
% 6 krokiew 6 7 1 sztywne  sztywne 0.56
. 7 stup 3 8 2 przegub  przegub 1.90
e 3 stup 9 5 2 przegub  przegub 1.90
\ ¥ 9 kleszcze 3 5 3 przegub  przegub 496
~ Rozstaw krokwi [m] 115
~ Lista podpér
Nr podpory Nr wezla Typ kx [kKN/m] ky [kN/m]
1 2 stata 0.00 0.00
2 8 stata 0.00 0.00
3 9 stata 0.00 0.00
4 6 stata 0.00 0.00




pd g3
j:.si 4.65 l 4.65 isi
Q1= 0.99 kN/m qin = 0.48 kN/m
Q2L = 0.99 kN/m Qan = 0.48 kN/m
P=120kN
Nr Nr & Kierunek
~ obcigzenia preta obciacyzlt)ania dziatania qa(P) ajm] bl

' 1 1 rownomierne lokalnyy -0.99 kN/m 0.00 0.56
2 2  rownomierne lokalny y -0.99 kN/m 0.00 241
3 3 roéwnomierne lokalny y -0.99 kN/m 0.00 2.76
4 4  rownomierne lokalny y -0.99 kN/m 0.00 276
5 5  réwnomierne lokalny y -0.99 kN/m 0.00 241
6 6 roéwnomierne lokalnyy -0.99 kN/m 0.00 0.56
T 1 réwnomierne lokalny x -0.48 kN/m 0.00 0.56
8 2 rownomierne lokalny x -0.48 kN/m 0.00 2.41
9 3  rownomierne lokalny x -0.48 kN/m 0.00 276
10 4  rownomierne lokalny x 0.48 kN/m 0.00 2.76
11 5 rownomierne lokalny x 0.48 kN/m 0.00 241
12 6 rownomierne lokalny x 0.48 kN/m 0.00 0.56
13 9 sita lokalny y -1.20 kN 2.48 -




2.25

cigzenie $niegiem - lewa polac

- Obcigzenie $niegiem - prawa polaé

p2 03
b.5q 4.65 | 4.65 b.sd
T T L T T
s1. =0.73 kN/m sip = 0.35 kN/m
Nr T Kierunek
obciafenia dziatania q(P) & (] b{m]
rownomierne lokalny y -0.73 kN/m 0.00 0.56
rownomierne lokalny y -0.73 kN/m 0.00 2.41
rownomierne lokalnyy -0.73 kN/m 0.00 2.76
rownomierne lokalny x -0.35 kN/m 0.00 0.56
rownomierne lokalny x -0.35 kN/m 0.00 241
rownomierne lokalny x -0.35 kN/m 0.00 2.76



2.25

0.85

Nr
obcigzenia
1

(o) N T - VE I S ]

p2 p3
5 4.65 4.65 5
& | b4

S = 0.73 kKN/m San1 — 0.35 kN/m

Nr Typ Kierunek

preta  obciazenia dziatania q(P) a[m] b [m]

4  rownomierne lokalny y -0.73 kN/m 0.00 2.76
5  réwnomierne lokalny y -0.73 kN/m 0.00 241
6 rownomierne lokalnyy -0.73 kN/m 0.00 0.56
4  rownomierne lokalny x 0.35 kN/m 0.00 2.76
5  rownomierne lokalny x 0.35 kN/m 0.00 241
6 rownomierne lokalny x 0.35 kN/m 0.00 0.56

Obcigzenie wiatrem z lewej




pat i

PiLL= 0.11 kN/m
Nr Nr Typ

~ obcigzenia preta obciazenia
1 1  rownomierne
2 2  roéwnomierne
3 3 rownomierne
4 4  rownomierne
5 5 rownomierne
6 6 rownomierne

- | Obciazenie wiatrem z prawej

Kierunek
dzialania
lokalny y
lokalny y
lokalny y
lokalny y
lokalny y
lokalny y

P2 = -0.37 kN/m

q(P)

-0.11 kN/m
-0.11 kN/m
-0.11 kN/m
0.37 kN/m
0.37 kN/m
0.37 kN/m

a [m]

0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00

b [m]
0.56
241
2.76
2.76
2.41
0.56




Nr

obciagzenia preta

1

[0 LV, T SN PR o

Przemieszczenia ObcigZzenia stale

pipL =-0.37 KN/m

Nr

1

o IV N A

Typ
obcigzenia
réwnomierne
rOwnomierne
roOwnomierne
rOwnomierne
rOwnomierne
roOwnomierne

Kierunek
dziatania

lokalny y
lokalny y
lokalny y
lokalny y
lokalny y
lokalny y

paps = 0.11 KN/m

q(P)
0.37 kN/m
0.37 kN/m
0.37 kN/m
-0.11 kN/m
-0.11 kN/m
-0.11 kN/m

a [m]

0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00

b [m]
0.56
2.41
2.76
2.76

241
0.56



vy [mm] vy [mm] o [rad] * 1000

-0.138 0.283 0530
2 0.000 0.000 0.674
3 -0.019 -0.034 -0.687
4 0.000 0,248 0.000
5 0.019 10.034 0.687
i 6 0.000 0.000 0.674
i 7 0.138 0.283 0530
P 8 0.000 0.000 0.000
9 0.000 0.000 0.000

1 H - Sily wewnetrzne ( M ) - Obcigzenia stale




I~

8

xrzne ( T) - Obciazenia stale

e U
S :

—dxzne ( N) - Obciazenia stale




Sity wewnetrzne (Pret 2) - Obciazenia stale

A 5
[] M \.E‘—L._
SV
T8 5
ily wewnetrzne (Pret 1) - Obcigzenia stale
Pret 1 o M
1 it 2
[ihm]|
T
1“2 1 P m— 2
B i
- N
1 = o ‘ 2
1=0.56 m -
X [m] M [kNm] T [kN] N [kN]
0.00 0.00 0.00 0.00
0.28 -0.04 -0.28 0.13
0.56 -0.15 <0.55 0.27




Pret 2 % M
2 K — 3
[k
2 T
/ e
2 : : 3
2 \\J
kN
N
2 ' 3
_-_.__-_._._._'_________,—-—-—'_' -V
1=2.41 m = s
X [m] M [kNm] T [kN] N [kN]
0.00 -0.15 0.92 -1.98
1.21 0.24 -0.27 -1.40
241 -0.81 -1.47 -0.82
Sily w ! (Pret 3) - ObsiaZeni |
Pret 3 _—"_[.\ M
3 - 4
ki
. T
/ ¢ 1 1
3 —) =
i)
N
< ' 4
I (RS
1=2.76 m fis
x [m] M [kNm] T [kN] N [kN]
0.00 -0.81 1.66 -3.55
1.38 0.54 0.29 -2.88
2.76 0.00 -1.07 2.22



ilv wewnetrzne (Pret 4) - Obcigzenia stale

Pret 4 1-0.81

2 1.07T——
\ . —
5

1=2.76 m

X [m] M [kNm] T [kN] N [kN]
0.00 0.00 1.07 -2.22
1.38 0.54 -0.29 -2.88
2.76 -0.81 -1.66 -3.55

Sily wewn t 5) - Obcigzenia stale

Pret 5 M

1=2.41m (1

X [m] M [kNm] T [kN] N [kN]



0.00 -0.81 1.47 -0.82
1.21 0.24 0.27 -1.40
241 -0.15 -0.92 -1.98

Sily wewnetrzne (Pret 6) - Obciazenia stale

Pret 6 -0, 18 M
6 .{\_H‘ — 7
[kia}}
2 T
6 [
\7 6 7
[kN]
r___m%_ N
6 ' —— 7
1=0.56 m i
x [m] M [kNm] T [kN] N [kN]
0.00 -0.15 0.55 0.27
0.28 -0.04 0.28 0.13
0.56 0.00 0.00 0.00
Silv w t7) - igZzenia stale
Pret 7 M
3 8
3 L))
T
3 8
[kM]
8 N
3 8
1=1.90 m [N




x [m] M [KNm] T [kN] N [kN]

0.00 0.00 0.00 -4.61
0.95 0.00 0.00 -4.61
1.90 0.00 0.00 -4.61
Wew 8) = Obci
Pret 8 M
9 5
5 Lkdm]
T
9 5

o
=

1=1.90 m [kN]
x [m] M [kNm] T [kN] N [kN]
0.00 0.00 0.00 -4.61
0.95 0.00 0.00 -4.61
1.90 0.00 0.00 -4.61
wWew e 9) - Obci ia s
Pret 9 M
3 5
H“‘“"‘m,____..’/
[im]
T
e e 3 5
[k}
N
3 5
1=4.96 m (ki




x [m] M [kNm] T [kN] N [kN]

0.00 0.00 0.60 1.09
2.40 1.44 0.60 1.09
4.88 0.05 -0.60 1.09
bcigZzenia stale
3
3 E
&
l e
8 %
T
Nr wezla
Nr podpory Podpatowego Ry [kN] Ry [kN] M, [kKNm]
1 2 1.38 2.31 0.00
2 8 0.00 4.61 0.00
3 9 0.00 4.61 0.00
4 6 -1.38 2.31 0.00

Przemieszczenia Obciazenie $niegiem - lewa polaé



P

13 "9
Y
T_) ®
nia G
Nr wezla Vx [mm] vy [mm] ¢ [rad] * 1000

1 -0.103 0.211 -0.396
2 0.000 0.000 -0.501
3 -0.002 -0.020 -0.488
4 0.000 -0.090 0.000
5 0.013 -0.002 0.013
6 0.000 0.000 -0.009
7 -0.002 -0.005 -0.009
8 0.000 0.000 0.000
9 0.000 0.000 0.000




N
} \\\\\\ 3 Jn'I
3 e
2 ;.l
<"/ i
'.8 L s

,
B/




/K
M S i SR
e
L7 1 ] 2
L\
8 ”9
Y

Pret 1 M

1 =l 2

Letim

T

1’2 i 1 2

M o (k]

N

e
1 = | 2
1=0.56 m [kN]
X [m] M [kNm] T [kN] N [kN]

0.00 0.00 0.00 0.00
0.28 -0.03 -0.20 0.10
0.56 -0.11 -0.40 0.20




Pret 2 M

\
7
|

[kN]

1=2.41 m el (x4

X [m] M [kNm] T [kN] N [kN]
0.00 -0.11 0.68 -0.87
1.21 0.18 -0.20 -0.45
241 -0.59 -1.07 -0.02

1=2.76 m =e e [kN]

x [m] M [kNm] T [kN] N [kN]
0.00 -0.59 1.22 -1.59
1.38 0.39 0.21 -1.11
2.76 0.00 -0.79 -0.62



wew Pret 4) - iazenie $niegiem - aé
Pret 4 e L M
4 = .: 5
Lidim)
i T
\ " | :
5 ).
[kN]
N
4 5
1=2.76 m [k
X [m] M [kNm] T [kN] N [kN]
0.00 0.00 0.00 -1.00
1.38 0.00 0.00 -1.00
2.76 0.00 0.00 -1.00
w - e iem - lewa polaé
Pret 5 W— M
5 ' N 6
Al
3
5
\ 5 6
6
[Ny
N
5 J (3}
1=2.41 m that
X [m] M [kNm] T [kN] N [kN]
0.00 0.00 0.00 -0.54
1.21 0.00 0.00 -0.54
241 0.00 0.00 -0.54



wew e t 6) - Obcigzenie $niegiem - lew aé

Pret 6 M

1=0.56 m

x [m] M [kNm] T [kN] N [kN]
0.00 0.00 0.00 0.00
0.28 0.00 0.00 0.00
0.56 0.00 0.00 0.00

Sily wewnetrzne (Pret 7) - ObciaZenie $niegiem - lewa polaé

Pret 7 M

;

T

3 8

8 e

3 8

1=1.90 m (k)
x [m] M [kNm] T [kN] N [kN]

0.00 0.00 0.00 -2.74



0.95 0.00 0.00 -2.74
1.90 0.00 0.00 -2.74

W ret 8) - igZzeni iegiem - lewa polaé

Pret 8

3

w
=

1=1.90 m -0.20' - [k

X [m] M [kNm] T [kN] N [kN]
0.00 0.00 0.00 -0.20
0.95 0.00 0.00 -0.20
1.90 0.00 0.00 -0.20

L eseeeserEEaneETE——E 3 0. 0 5

1=4.96 m [kN]




x [m] M [KNm] T [kN] N [kN]

0.00 0.00 0.00 0.41

2.40 0.00 0.00 0.41

4.88 0.00 0.00 0.41

enie $niegiem - lewa polaé
. i d =
e
I
Y
Nr wezla
Nr podpory Poiisomwers R, [kN] Ry [kN] M, [kNm]

1 2 0.49 1.44 0.00
2 8 0.00 2.74 0.00
3 9 0.00 0.20 0.00
4 6 -0.49 0.23 0.00

Przemieszczenia Obciazenie $niegiem - prawa pola¢



Y

Przemieszezenia Grupa 3

Nr wezta
1

2
3
4
5
6
7
8
9

Vx [mm]
0.002
0.000
-0.013
0.000
0.002
0.000
0.103
0.000
0.000

vy [mm]
-0.005
0.000
-0.002
-0.090
-0.020
0.000
0.211
0.000
0.000

o [rad] * 1000
0.009
0.009
-0.013
0.000
0.488
0.501
0.396
0.000
0.000



Sily wewnetrzne (T ) - ObciaZenie $niegiem - prawa polaé

\ / /'f |
L » }|
3 Bl | \‘a._./ \
&
g £ N
1 L '9

Sily wewnetrzne ( N ) - ObcigZenie $niegiem - prawa polaé

.'/\\
{ \
3 o "\ ,
, i \/ @ N
- - \./
B 9



Pret 1 M
1 2
Lkl
T
1 o’ 1 2
[iN]
N
1 2
1=0.56 m k3]
x [m] M [kNm] T [kN] N [kN]
0.00 0.00 0.00 0.00
0.28 0.00 0.00 0.00
0.56 0.00 0.00 0.00
wewn e t 2) - Obci i iegiem - prawa polaé



Pret 2

(93]

1=2.41 m

[EN]

X [m] M [KNm] T [kN]

N [kN]

-0.54
-0.54
-0.54

1=2.76 m

X [m] M [kNm] T [kN]
0.00 0.00
1.38 0.00
2.76 0.00

N [kN]

-1.00
-1.00
-1.00



Sily wewnetrzne (Pret 4) - ObciaZenie $niegiem - prawa pola¢

Pret 4 A" 59

4 78
\ 4 1\ - 5
— [
e — ]
5 O

1=2.76 m R [kN]

X [m] M [kKNm] T [kN] N [kN]
0.00 0.00 0.79 -0.62
1.38 0.39 -0.21 -1.11
2.76 -0.59 -1.22 -1.59

/
A\
)

1=2.41 m =

X [m] M [kNm] T [kN] N [kN]
0.00 -0.59 1.07 -0.02
1.21 0.18 0.20 -0.45
241 -0.11 -0.68 -0.87



Pret 6 G~ M
6 1 == 7
LEHm]
e T
6\ 6 [ ———eea i
5 ‘
[kN]
o N
——
6 ! - 7
1=0.56 m [EN]
x [m] M [kNm] T [kN] N [kN]
0.00 -0.11 0.40 0.20
0.28 -0.03 0.20 0.10
0.56 0.00 0.00 0.00
Pret 7 M
3 8
3 [kNmi}
T
3 8
[kN]
8 N
3 8
1=1.90 m [kN]
X [m] M [KNm] T [kN] N [kN]

0.00 0.00 0.00 -0.20



0.95 0.00 0.00 -0.20
1.90 0.00 0.00 -0.20

Pret 8 M
9 5

5 —Litim)]

%

9 5

o
=

9 { _J 5
1=1.90 m i ==& o i
X [m] M [kNm] T [kN] N [kN]
0.00 0.00 0.00 -2.74
0.95 0.00 0.00 -2.74
1.90 0.00 0.00 -2.74

3 @= —— 5 |3 ). : 5

1=4.96 m




X [m] M [kNm] T [kN] N [kN]
0.00 0.00 0.00 0.41
2.40 0.00 0.00 0.41
4.88 0.00 0.00 0.41
enie $niegiem - praw é
¥
L %
Nr podpory Por;;(:gﬁ:go Ry [kN] Ry [kN] M, [kNm]
1 2 0.49 0.23 0.00
2 8 0.00 0.20 0.00
3 9 0.00 2.74 0.00
4 6 -0.49 1.44

Przemieszczenia Obciazenie wiatrem z lewej

0.00



Pl
.
—0 ;
- [] \\ :
l w7
s %
Y
P i i 4
Nr wezla vy [mm] Vy [mm] ¢ [rad] * 1000

1 -0.018 0.036 -0.069
2 0.000 0.000 -0.085
3 0.016 -0.003 -0.073
+ 0.016 0.021 0.000
5 0.015 0.010 -0.245
6 0.000 0.000 -0.259
7 -0.053 -0.109 -0.205
8 0.000 0.000 0.000
9 0.000 0.000 0.000

W e = ObciaZenie wiatre wej



: \
i gl
=
2 f / L~ B \
g ] LA -
]
03 09
g
L}:
w = Obci ie wia ewej
&l S
B |
[
= 1 (;‘;_'?
8 %
L
w = igZzenie wiat z lewej



//' \
//-‘\/‘ . ﬂ .,
3 |
< _m &
\ryer I )
L :
¥
wewnet bci ie wi ewej

Pret 1 e M

1 — :' 2

{iin)

T

2 - :
o |

- [in]

N

4 2

1=0.56 m [kN]

X [m] M [kNm] T [kN] N [kN]
0.00 0.00 0.00 0.00
0.28 0.00 -0.03 0.00
0.56 -0.02 -0.06 0.00
w trzne ie wi



Pret 2 - =0.09 M

1=2.41 m

X [m] M [kNm] T [kN] N [kN]
0.00 -0.02 0.11 0.57
1.21 0.03 -0.03 0.57

241 -0.09 -0.17 0.57

1=2.76 m

x [m] M [kNm] T [kN] N [kN]
0.00 -0.09 0.19 0.41
138 0.06 0.03 0.41
2.76 0.00 -0.13 0.41



Silvy w e (Pr = Obc wia
Pret 4 M
’ B 5
L))
4 B T
\ i - 5
5
[kN]
, N
|
4 < 5
1=2.76 m [kN]
x [m] M [kNm] T [kN] N [kN]
0.00 0.00 -0.40 0.16
1.38 -0.20 0.11 0.16
2.76 0.30 0.61 0.16
Sily wewnet - ie wi
Pret 5 M
5 — 6
[t}
5 %
\ 5 j 6
6 "
[kN]
N
5 6
1=2.41 m [Nl
X [m] M [kNm] T [kN] N [kN]
0.00 0.30 -0.54 -0.42
1.21 -0.09 -0.10 -0.42
2.41 0.06 0.34 -0.42



Sily w 6) - ObciaZenie wia i

Pret 6

1=0.56 m [kN]

X [m] M [kNm] T [kN] N [kN]
0.00 0.06 -0.20 0.00
0.28 0.01 -0.10 0.00
0.56 0.00 0.00 0.00

Sily wewnetrzne (Pret 7) - ObcigZenie wiatrem z lewej

Pret 7

1=1.90 m T

X [m] M [kNm] T [kN] N [kN]
0.00 0.00 0.00 -0.39



0.95 0.00 0.00 -0.39
1.90 0.00 0.00 -0.39

{0e]
=

1=1.90 m (k2]

x [m] M [kNm] T [kN] N [kN]
0.00 0.00 0.00 1.29
0.95 0.00 0.00 1.29
1.90 0.00 0.00 1.29

Sily wew = Obci ie wiat ewej

Pret 9 M

B T 3 ). 5

1=4.96 m =it i~ {kN]




X [m] M [KNm] T [kN] N [kN]
0.00 0.00 0.00 -0.01
2.40 0.00 0.00 -0.01
4.88 0.00 0.00 -0.01
] (4]
3 E
- 7] .
1 i i
8
Y
N }
Nr podpory Pod;;:g@ggo Ry [kN] Ry [kN] M, [KNm]
1 2 -0.59 -0.09 0.00
2 8 0.00 0.39 0.00
3 9 0.00 -1.29 0.00
4 6 -0.62 -0.31 0.00

Przemieszczenia Obciazenie wiatrem z prawej




/ 3
3 £
il # -
-
"3 llg
¢
Przemieszczenia Grupa 5
Nr wezla vy [mm)] vy [mm] ¢ [rad] * 1000
1 0.053 -0.109 0.205
2 0.000 0.000 0.259
3 -0.015 0.010 0.245
4 -0.016 0.021 0.000
5 -0.016 -0.003 0.073
6 0.000 0.000 0.085
7 0.018 0.036 0.069
8 0.000 0.000 0.000
9 0.000 0.000 0.000

Sily wewnetrzne ( M ) - ObciaZenie wiatrem z prawej




£

Silv wewnetrzne ( T) - ObciaZenie wiatrem z prawej

A\

Cel

" N)- i ie wiatre wej




Pret 1 M
1 2
~~l3g
daling
T
" , 2 1 2
[kN]
N
1 2
1=0.56 m [ kN1
X [m] M [kNm)] T [kN] N [kN]
0.00 0.00 0.00 0.00
0.28 0.01 0.10 0.00
0.56 0.06 0.20 0.00



w e (Pr = i ic wia wej
Pret 2 M
2 — — 3
flotim)}
, P T
.—'—’_".”—ﬂ_ 3
2 —
2
(kN
N
2 ' 3
1=2.41 m |— . [kN
X [m] M [kNm] T [kN] N [kN]
0.00 0.06 -0.34 -0.42
1.21 -0.09 0.10 -0.42
241 0.30 0.54 -0.42
wewn t 3) - Obci ie wi rawej
Pret 3 M
3 _— = 4
L)}
A T
/ . -
3 61 .'—'—"f’f
[kN]
N
[

3 ) 4
1=2.76 m [kN]
X [m] M [KNm] T [kN] N [kN]

0.00 0.30 -0.61 0.16



1.38 -0.20 -0.11 0.16
2.76 0.00 0.40 0.16

1=2.76 m ()

x [m] M [kNm] T [kN] N [kN]
0.00 0.00 0.13 0.41
1.38 0.06 -0.03 0.41
2.76 -0.09 -0.19 0.41

Sily w C t 5) = Obci ie wiatre rawej

1=2.41 m [N]




X [m] M [kNm] T [kN] N [kN]
0.00 -0.09 0.17 0.57
1.21 0.03 0.03 0.57
2.41 -0.02 -0.11 0.57
P -0 wia w
Pret 6 'rﬁ‘"‘ M
6 — 7
)
6 FE“EE—— T
6 % 7 6 > il
[kN]
N
6 7
1=0.56 m b
X [m] M [kNm] T [kN] N [kN]
0.00 -0.02 0.06 0.00
0.28 0.00 0.03 0.00
0.56 0.00 0.00 0.00
Sily wewnetrzne (Pret 7) - ObcigZenie wiatrem z prawej
Pret 7 M
3 8
3 fidin)
T
3 8
[kN]
8 N
3 - 8
1=1.90 m [knl




X [m] M [kNm] T [kN] N [kN]
0.00 0.00 0.00 1.29
0.95 0.00 0.00 1.29
1.90 0.00 0.00 1.29
w t C ie wi wej
Pret B M
9 5
5 Litim)]
T
9 5
{kN]
9 N
9 5
1=1.90 m [ kN1
x [m] M [kNm] T [kN] N [kN]
0.00 0.00 0.00 -0.39
0.95 0.00 0.00 -0.39
1.90 0.00 0.00 -0.39




Pret 9 M

5

[itim]

T

R e 5

[kN]

N

5

1=4.96 m iy

X [m] M [kNm]
0.00 -0.01
2.40 -0.01
4.88 -0.01
Obci ie wi wej
3 n
B B
s J ] :33
ia
Y
Nr podpory Nr wezia M, [KNm]
Podporowego

1 2 0.00



2 8 0.00 -1.29 0.00

3 9 0.00 0.39 0.00
4 6 0.59 -0.09 0.00
Obwiednie sil wewnetrznych (M)
M




Obwiednie sil wewnetrznveh (N)

proa "

" = i 2
[klim])

)

1 - . 2
[EN]

//f A
/ 2




Nr pkt.

1
2
3
ext Mmax

Nr pkt.

ext Mmin

Nr pkt.

Xt Tray

Nr pkt.

ext Tmin

Nr pkt.

ext Nmax

Nr pkt.

ext Nmin

x/1

0.00
0.50
1.00
0.00

x/1

0.00
0.50
1.00
1.00

x/1

0.00
0.50
1.00
0.00

0.00
0.50
1.00
1.00

0.00
0.50
1.00
1.00

x/1

0.00
0.50
1.00
0.00

Minax
[KNm]
0.00
-0.03
-0.11
0.00

Mpin [kKNm]

0.00
-0.07
-0.29
-0.29

T [kN]

0.00
-0.19
-0.38

0.00

T [kN]
0.00
-0.53
-1.05
-1.05

M [KNm]  Tmax [kN]

0.00
-0.03
-0.11

0.00

0.00
-0.19
-0.38

0.00

M [KNm] Thin [kN]

0.00
-0.07
-0.29
-0.29

M [kNm]
0.00
-0.07
-0.27
-0.27

M [kNm]
0.00
-0.04
-0.16
0.00

0.00
-0.53
-1.05
-1.05

N [kN]

0.00
0.14
0.28
0.00

N [kN]
0.00
0.24
0.48
0.48

N [kN]
0.00
0.14
0.28
0.00

N [kN]
0.00
0.24
0.48
0.48

T[KN]  Nmax [kN]

0.00
-0.49
-0.99
-0.99

T [kN]
0.00
-0.29
-0.58
0.00

0.00
0.24
0.48
0.48

Nmin [kN]
0.00
0.14
0.28
0.00

Grupy obcigzen

Grupy obcigzen

Grupy obcigzen

Grupy obcigzen

Grupy obcigzen

Grupy obcigzen

124
124

124
124

e b



[0)

ie sil wew = t
/1 &
__ s
2 11E= 3
[ 1]
.

[kN]
Y
2 _____/_,—j_ 3
B D T
F——
| kN]
Mmax SOm
Nrpkt. x/1 [KNm] T[kN]  NJ[kN] Grupy obcigzen
1 0.00 -0.11 0.63 -2.54 15
2 0.50 0.46 -0.52 -1.39 124
3 1.00 -0.56 -1.01 -1.32 15
ext Mpax  0.38 0.53 0.01 -1.63 124
Nrpkt. X/l Mpyia [kKNm] T[kN] N [kN] Grupy obciazen
1 0.00 -0.29 1.76 -243 124
2 0.50 0.16 -0.19 -2.47 135
3 1.00 -1.54 -2.80 -0.89 1234
ext Mpin  1.00 -1.54 -2.80 -0.89 124
Nrpkt. x/ MI[kNm] Tma[kN] N [kN] Grupy obciazen
1 0.00 -0.29 1.76 -2.43 124
2 0.50 0.16 -0.19 -1.93 15
3 1.00 -0.56 -1.01 -1.32 15
ext Tmax  0.00 -0.29 1.76 -2.43 124



Nrpkt. x/1 MI[kNm] Tnin[kN] N [kN] Grupy obcigzen
1 0.00 -0.11 0.63 -3.09 135
2 0.50 0.46 -0.52 -1.93 1234
3 1.00 -1.54 -2.80 -0.89 1234
ext Tmin 100 154 280  -0.89 124
Nrpkt. x/ MI[kNm] TI[kN] Nmna[kN] Grupy obciazen
1 0.00 -0.18 1.09 -1.56 14
2 0.50 0.28 -0.32 -0.94 14
3 1.00 -0.95 -1.72 -0.33 14
ext Nom: 1.00 -0.95 -1.72 -0.33 124
Nrpkt. x/1 MI[kNm] T[KN] Nmin[kN] Grupy obciazen
1 0.00 -0.22 1.31 -3.96 1235
2 0.50 0.34 -0.39 -2.92 1235
3 1.00 -1.15 -2.09 -1.88 1233
ext Npin  0.00 -0.22 13l -3.96 124
ie sil wew ch -
N i
3 & B 4
—
— ,—//
e — 1.1
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e i
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? - ¥ o 4
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s
3 Lf 4
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Nr pkt.
1
2
3
ext N

Nr pkt.

ext ijn

Minax

x/1 [kNm]

0.00 -0.56
0.50 1.03
1.00 0.00
0.60 1.11
x/1 Muin [kNm]
0.00 -1.54
0.50 0.37
1.00 0.00
0.00 -1.54

T [kN]

1.14
0.56
-2.05
0.04

T [kN]
3.17
0.20

-0.74
3.17

x/1  M[KkNm] Tmax [KN]

0.00 -1.54
0.50 1.02
1.00 0.00
0.00 -1.54

3.17
0.56
-0.74
.17

x/l M [kNm] Tmin [kN]

0.00 -0.56
0.50 0.37
1.00 0.00
1.00 0.00
x/I M [kNm]

0.00 -0.95
0.50 0.63
1.00 0.00
1.00 0.00
x/I M [kNm]

0.00 -1.45
0.50 0.96
1.00 0.00
0.00 -1.45

1.14
0.20
-2.05
-2.05

N [kN]

-3.59
-3.74
-2.56
-3.51

N [kN]
-5.93
-3.90
-3.20
-5.93

N [kN]
-5.93
-4.75
-3.20
-5.93

N [kN]
-3.59
-2.89
-2.56
-2.56

T[KN]  Nmax [kN]

1.95
0.34
-1.26
-1.26

T [kN]
2.98
0.53

-1.92
2.98

-3.34
-2.64
-1.94
-1.94

Nmin [kN]
-6.34
-5.16
-3.97
-6.34

Grupy obcigzen

Grupy obcigzen

Grupy obcigzen

Grupy obcigzen

Grupy obciazen

Grupy obcigzen

15
124

124

1234
135

124

1234
1234
135
124

15
15
124
124

14
14
14
124

123
123
1253
124



Obwiednie sil wewnetrznvch - Pret 4

/‘l ﬂg’d
o
4 . 5
v
T Rq‘“*——-—...__‘_________ﬂ—--""'/
[ kNm
4 ‘ — 5
=3, (k)
.
4 - 5
~ {kN]
Mm“ -
Nrpkt. x/1 [kNm] T [kN] N [kN] Grupy obcigzen
1 0.00 0.00 2.05 -2.56 1
2 0.50 1.03 -0.56 -3.74 13>
3 1.00 -0.56 -1.14 -3.59 14
ext Mpax  0.40 1.11 -0.04 -3.51 135
Nrpkt. X/l Mpin [KNm] T[kN] N [kN] Grupy obciazen
1 0.00 0.00 0.74 -3.20 1
2 0.50 0.37 -0.20 -3.90 124
3 1.00 -1.54 -3.17 -5.93 1235
ext Mpin  1.00 -1.54 -3.17 -5.93 135
Nrpkt. x/1 MI[kNm] Tmna[kKN] N [KN] Grupy obcigzen
1 0.00 0.00 2.05 -2.56 135
2 0.50 0.37 -0.20 -2.89 14
i, 1.00 -0.56 -1.14 -3.59 14
extTax 0.00 0.00 2.05 -2.56 133



Nrpkt. x/1 MI[kNm] Tmin[kN] N [kN] Grupy obciazen

1 0.00 0.00 0.74 -3.20 124
2 0.50 1.02 -0.56 -4.75 1235
3 1.00 -1.54 -3.17 -5.93 1235
extTwn 100  -154 317 593 135
Nrpkt. x/1 M[kNm] T[KN] Nma[kN] Grupy obcigzen
1 0.00 0.00 1.26 -1.94 j (!
2 0.50 0.63 -0.34 -2.64 1.5
3 1.00 -0.95 -1.95 -3.34 1:5
ext Nmax  0.00 0.00 1.26 -1.94 135
Nrpkt. x/1 M[kNm] TI[kN] Nmin[kN] Grupy obciazen
1 0.00 0.00 1.92 -3.97 123
2 0.50 0.96 -0.53 -5.16 123
3 1.00 -1.45 -2.98 -6.34 123
ext Nmin  1.00 -1.45 -2.98 -6.34 135
il w ch -
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Nr pkt.

1
2
3
ext Mmax

Nr pkt.

ext Mnin

Nr pkt.

ext Trhax

Nr pkt,

ext Tmin

Nr pkt,

ext Nmax

Nr pkt.
1
2
3
ext Nmin

x/1

0.00
0.50
1.00
0.62

x/1

0.00
0.50
1.00
0.00

x/l

0.00
0.50
1.00
0.00

x/1

0.00
0.50
1.00
1.00

x/1

0.00
0.50
1.00
0.00

0.00
0.50
1.00
1.00

Minax

(KNm] T[kN] N [kN]
-0.56 1.01 -1.32
0.46 052  -1.39
011  -063  -2.54
053 001  -1.63

Mpin [KNm] T [kN] N [kN]
-1.54 280  -0.89
0.16 0.19 247
029  -1.76 243
-1.54 280  -0.89

M [KNm] Tamax [KN] N [kN]
-1.54 280  -0.89
0.46 052  -1.93
011 063  -3.09
-1.54 280  -0.89

M [kNm] Tmin [kN] N [kN]
-0.56 1.01  -132
0.16 0.19 -1.93
029  -1.76  -243
029  -1.76 243

M[KNm] T[KN] N [kN]
-0.95 1.72 -0.33
0.28 032 094
018  -1.09  -1.56
-0.95 L2 053

M[KkNm] T[KN] N [KN]
-1.15 2.09 -1.88
0.34 039 2.9
022  -131  -3.96
-0.22 -1.31 -3.96

Grupy obciazen

Grupy obcigzen

Grupy obcigzen

Grupy obciazen

Grupy obcigzen

Grupy obcigzen

14
135
14
133

1235
124
135
135

1'235
1235
124
135

14
14
133
135

15
15
15
135

1234
1234
1234

135



iednie sil wewn

= 6

e &
6 Fh“ 7
[iedim]]
— E:
| _\_‘_‘_-_\_\_\_‘_\_‘__‘__‘_‘_\_‘_\_‘_‘_\___‘_‘—- —
6 f X. 1. 7
[ kN
FRH““ X
6 _Rﬂ_&x— - 7
i
Nrpkt. x1 Mmoo PN N[KN] Grupy obciazef
1 0.00 -0.11 0.38 0.28 14
2 0.50 -0.03 0.19 0.14 14
3 1.00 0.00 0.00 0.00 1
ext Mpax  1.00 0.00 0.00 0.00 1
Nrpkt. X1 Mmn[KNm] T[KN] N [kN] Grupy obciazen
1 0.00 -0.29 1.05 0.48 135
2 0.50 -0.07 0.53 0.24 139
3 1.00 0.00 0.00 0.00 1
ext Mpin ~ 0.00 -0.29 1.05 0.48 1
Nrpkt, x1 M[KNm] Taa[kN] N [kN] Grupy obeiazes
1 0.00 -0.29 1.05 0.48 135
2 0.50 -0.07 0.53 0.24 1395
3 1.00 0.00 0.00 0.00 1
extToaex 0.00 -0.29 1.05 0.48 1



Nrpkt. x/I MI[kNm] Tmin[kN] N [kN] Grupy obcigzen
1 0.00 -0.11 0.38 0.28 14
2 0.50 -0.03 0.19 0.14 14
3 1.00 0.00 0.00 0.00 1
ext Tnin  1.00 0.00 0.00 0.00 1
Nrpkt. x/ MI[kNm] TI[kN] Npa[kN] Grupy obciazen
1 0.00 -0.27 0.99 0.48 13
2 0.50 -0.07 0.49 0.24 13
3 1.00 0.00 0.00 0.00 1
ext Nmax  0.00 -0.27 0.99 0.48 1
Nrpkt. x/1 M[kNm] TI[kN] Nmin[kN] Grupy obciazen
1 0.00 -0.16 0.58 0.28 1
2 0.50 -0.04 0.29 0.14 1
3 1.00 0.00 0.00 0.00 1
ext Nmin  1.00 0.00 0.00 0.00 1
il w = Pret 7
o
3 8
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ke

{kn]




Nr pkt.

) =

ext Muax

Nr pkt.

ext Mmin

Nr pkt.

ext Toax

Nr pkt.

Nr pkt.

ext Npax

Nr pkt.

ext Npin

x/1

0.00
0.50
1.00
0.00

x/1

0.00
0.50
1.00
0.00

x/1

0.00
0.50
1.00
0.00

0.00
0.50
1.00
0.00

x/1

0.00
0.50
1.00
0.00

0.00
0.50
1.00
1.00

Mmax

N TOND N[kN]
0.00 000  -5.04
0.00 0.00  -5.18
0.00 000  -5.33
0.00 000  -5.04

Mmin [kNm] T[kN] N [kN]
0.00 000  -5.04
0.00 000  -5.18
0.00 000  -5.33
0.00 0.00  -5.04

M [kNm] Tmax [KN] N [kN]
0.00 0.00  -5.04
0.00 0.00  -5.18
0.00 0.00  -5.33
0.00 000  -5.04

M [kNm] Tumin [KN] N [kN]
0.00 0.00  -5.04
0.00 0.00  -5.18
0.00 0.00  -5.33
0.00 000  -5.04

M [kNm] T[KN] Npax [kN]
0.00 0.00  -3.74
0.00 0.00  -3.89
0.00 000  -4.04
0.00 000  -3.74

M [kNm] TI[kN] Nmuin [KN]
0.00 0.00  -8.38
0.00 000  -852
0.00 000  -8.67
0.00 000  -8.67

Grupy obciazen

Grupy obcigzen

Grupy obciazen

Grupy obciazen

Grupy obciazen

Grupy obcigzen

[ N G —y [P N — — .

15
15
15

1234
1234
1234



Obwiednie sil wewnetrznych - Pret 8

w

[kN]

Nr pkt.

ext My

Nr pkt.

ext Mmin

Nr pkt,

ext Tmax

T [kN]

0.00
0.00
0.00
0.00

T [kN]
0.00
0.00
0.00
0.00

M [kNm] Thax [kN]

MI‘I‘IH.X
X [kNm]
0.00 0.00
0.50 0.00
1.00 0.00
0.00 0.00
x/1 Mmin [kNm]
0.00 0.00
0.50 0.00
1.00 0.00
0.00 0.00
x/1
0.00 0.00
0.50 0.00
1.00 0.00
0.00 0.00

0.00
0.00
0.00
0.00

N [kN]

-5.33
-5.18
-5.04
-5.33

N [kN]
-5.33
-5.18
-5.04
-5.33

N [kN]
-5.33
-5.18
-5.04
-5.33

Grupy obcigzen

Grupy obcigzen

Grupy obcigzen

— ek ek b



Nrpkt. x/1 M[kNm] Tuin[KN] NI[kN] Grupy obcigzen
1 0.00 0.00 0.00 -5.33 1
2 0.50 0.00 0.00 -5.18 1
3 1.00 0.00 0.00 -5.04 1
ext Tmin  0.00 0.00 0.00 -5.33 1
Nrpkt. x/1 M[kNm] T[kN] Npax[kN] Grupy obcigzen
1 0.00 0.00 0.00 -4.04 14
2 0.50 0.00 0.00 -3.89 14
3 1.00 0.00 0.00 -3.74 14
ext Nmax 1.00 0.00 0.00 -3.74 1
Nrpkt. x/1 M[kNm] T[kN] Npin[kN] Grupy obcigzen
1 0.00 0.00 0.00 -8.67 1235
2 0.50 0.00 0.00 -8.52 1235
3 1.00 0.00 0.00 -8.38 1233
ext Nmin ~ 0.00 0.00 0.00 -8.67 1
e sil w - 9
oy
3 5
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Nr pkt.

1
2
3
ext Max

Nr pkt.

ext Mmin

Nr pkt,

ext Trae

Nr pkt.

ext Tmin

Nr pkt,

ext Nmax

Nr pkt,

ext Nmin

Mpmax
O T L

0.00 0.00 0.81
0.50 1,73 0.60
1.00 0.00 -0.81
0.50 1.75 0.60

X/l Mpin [KNm] T [kN]

0.00 0.00 0.81
0.50 1.75 0.60
1.00 0.00 -0.81
0.00 0.00 0.81

xI M [kNm] Tomax [kN]

0.00 0.00 0.81
0.50 1.75 0.60
1.00 0.00 -0.81
0.00 0.00 0.81

x/1  M[kNm] T [kN]

0.00 0.00 0.81
0.50 1.75 0.60
1.00 000  -0.81
1.00 0.00  -0.81
x1 MI[kNm] TI[kN]

0.00 0.00 0.81
0.50 1.75 0.60
1.00 000  -0.81
0.00 0.00 0.81
x1 MI[kNm] TI[kN]

0.00 0.00 0.81
0.50 1.75 0.60
1.00 0.00  -0.81
0.00 0.00 0.81

N [kN]

1.12
1.12
1.12
1.12

N [kN]
1.12
1.12
1.12
1.12

N [kN]
1.12
1.12
1.12
1.12

N [kN]
1.12
1.12
1.12
1.12

Nimax [KN]
1.95

1.95
1.95
1.95

Nmin [KN]
1,51
1.11
1.11
1.11

Grupy obcigzen

Grupy obcigzen

Grupy obcigzen

Grupy obcigzen

Grupy obcigzen

Grupy obcigzen

— e ed bk — o — —

—

123
1'23
123

14
14
14



Parametry wymiarowania:

Klasa uzytkowania konstrukeji - 1

pl;;a Typ preta dlfelgvS:a Xy Hyz Wz
1 krokiew C22 2.00 0.00 1.00
2 krokiew C22 1.00 0.00 1.00
3 krokiew C22 1.00 0.00 1.00
4 krokiew C22 1.00 0.00 1.00
5 krokiew C22 1.00 0.00 1.00
6 krokiew C22 2.00 0.00 1.00
7 stup C22 1.00 1.00 1.00
8 shup C22 1.00 1.00 1.00
9 kleszcze C22 1.00 0.00 1.00

Hxy - Wspélczynnik wyboczenia w plaszczyznie ukfadu xy

Ky - Wspolezynnik wyboczenia z plaszezyzny ukladu yz
w; - Wspolczynnik ostabienia przekroju na zginanie

ws - Wspolczynnik ostabienia przekroju na $ciskanie

w; - Wspblczynnik ostabienia przekroju na rozcigganic
w; - Wspdlezynnik ostabienia przekroju na $cinanie

Klasy wytrzymalo$ci - wartosci charakterystycznych:

Klasa

1.00
1.00
1.00
1.00
1.00
1.00
1.00
1.00
1.00

P il fmk  fiox fioox feox feoox fuk Eomem Eoos Eoomean Gmean Pk

1.00
1,00
1.00
1.00
1.00
1.00
1.00
1.00
1.00

Pmean

- [MPa][MPa] [MPa] [MPa] [MPa] [MPa] [MPa] [MPa] [MPa] [MPa] [kg/m’] [kg/m’]

C22 22 13 03 20 51 2410000 6700

fmx - Wytrzymatosé na zginanie

fiox = Wytrzymatos$¢ na rozciaganie wzdhuz wiékien
fio0x - Wytrzymalos¢ na rozciaganie w poprzek wiokien
fc 0x - Wytrzymalo$¢ na $ciskanie wzdhuz widkien

feo0x - Wytrzymatos¢ na sciskanic w poprzek wiokien
fyx - Wytrzymalos$¢ na $cinanie

Eo mean - Sredni modut sprezystosci wzdhuz widkien

Eq 05 - 5% kwantyl modutu sprezystosci wzdtuz wiékien
Egomean - Sredni modut sprezystosci w poprzek widkien
Gmean - Sredni modut odksztalcenia postaciowego

px - Gestos¢ charakterystyczna

Pmean - Ggstos¢ Srednia

tl- iew

330 630

340

410



N =048 kN

M =-0.29 kNm
WYNIKI ROZCIAGANIA ZE ZGINANIEM:
c2 O! .08 1.11
i — W ——y ———— 3= QL0300 = 0. 0B
Fen Fua 9.00 15.23 -
Naprezenia OK:
SPRAWDZENIE STATECZNOSCI:
121
ok B 0,
Kerie * £ 1.00%15.23 -
Napre¢zenia OK:
N = 0.48 kN
M =-0.27 kNm
WYNIKI ROZCIAGANIA ZE ZGINANIEM:
2 0.05 1.04
oz ©O! .
+ = + = 0.01+0.07 = 0.07<1
fta fua 9.00 15.23
Naprezenia OK: )
SPRAWDZENIE STATECZNOSCI:
1.04
ol -
= = 0.07<1
k:rit*fmd 1.00*15¢23
Naprezenia OK:
V=-1,05 kN
WYNIKI SCINANIA:
T 0,15
= - = 09«1
) 1.66
Naprezenia OK:
PRZEMIESZCZENIE

Usin = 0,10 cmeL/100 = 0,56 cm
Przemieszczenie OK:

Pret 2 - Krokiew

N =-0.89 kN
M =-1,54 KNm
WYNIKI $CISKANIA ZE ZGINANIEM:



— o 0.09 5,88

—t — = — % = 0.01+0.39 = 0.39%1
Kez*fod £ 0.76*13.85 15.23
Napre¢zenia OK:
G2 o1 0.09 5.88
R ] ——— +0 ., T* — = 0.01+0.27 = 0.28<1
Koy *Eea 3 S 1:00%13,85 15.23
Naprezenia OK:
N =-3,96 kN
M =-0.22 kNm
WYNIKI SCISKANIA ZE ZGINANIEM:
G2 c! 0.38 0.83
S = —+ = 0.04+0.05 = 0.09%1
Ka:®Eoi Cu 0.76%¥13.85 15.23
Naprezenia OK:
G o1 0.38 0.83
Flow * = — —— 0T = 0.03+0.04 = 0.07<1
S s 1.,00%13,.85 1523
Napr¢zenia OK:
V=-2.80kN
WYNIKI SCINANIA:
v 0.40
= - 24<1
fvd 1 - 66 -
Naprezenia OK:
PRZEMIESZCZENIE

Usn = 0,11 emeL/200 = 1,21 cm
Przemieszczenie OK:

Pret 3 - Krokiew
N =-5.93 kN
M =-1.54 kNm
WYNIKI SCISKANIA ZE ZGINANIEM:
a2 G1 0.57 5.88
4 — = + = 0.06+0.39 = 0.45<1

Kee*fou Faa  0.64%13.85  15.23

Naprezenia OK:



o2 o1 0s 37 5,88
——————— kg *— = —40. 7% —— = 0.04+%0.27 = 0.31<1
I 2 £f g 1.00*%13.85 15.23
Naprezenia OK:
N =-6.34 kN
M =-1.45 kNm
WYNIKI SCISKANIA ZE ZGINANIEM:
G2 G1 0.60 5.53
+— = + = 0.07+0.36 = 0.43<1
Kes *fan faa 0.64*%13.85 15.23
Naprezenia OK:
o2 ol 0.60 95.93
kg * - —=ip ), F— = 0.04+0.25 = 0.30<1
Ba i fra 1.00*13.85 15.23
Naprezenia OK:
V=3.17kN
WYNIKI SCINANIA:
T 0.45
= = 0.27<1
1.66
Napr¢zenia OK:
PRZEMIESZCZENIE

Ugin = 0.43 CIHSL/ZOD = 1.38 cm
Przemieszczenie OK:

Pret 4 - Krokiew
N=-593 kN
M =-1,54 kNm
WYNIKI SCISKANIA ZE ZGINANIEM:

o2 Gl 0.57 5.88

—af—— e ——— — = 0.06+0.39 = 0.45<1

Kai® T L 0.64*13.85 15.23 B
Naprezenia OK:
G2 o1 Q.57 5.88
. oy ® — - ——— —h ), 7T - = 0.04+0.27 = 0.31<1
Koy ME s 1.00%13.85 15.23 -
Naprezenia OK:

N =-6.34 kN



M=-1,45kNm
WYNIKI SCISKANIA ZE ZGINANIEM:

G2 G 0.60 5.53
—_—— = + = 0.07+0.36 = 0.43<1
Kee®Eea L 0.64*13.85 15.23
Naprezenia OK:
E ! 0.60 5.53
~Fha — = +0. % = 0.04+0.25 = 0.30<1
P Eia 1.00*13.85 15.23
Napre¢zenia OK:
V=-3.17kN
WYNIKI SCINANIA:
T 0.45
= = 0.27<1
Foa 1.66
Napre¢zenia OK:
PRZEMIESZCZENIE

Uein = 0.43 C:mgL/ZOO = 1,38 cm
Przemieszczenie OK:

Pret 5 - Krokiew
N =-0.89 kN
M =-1.54 kNm
WYNIKI SCISKANIA ZE ZGINANIEM:
o - 0.09 5.88
e — | = — + = 0.01+0.39 = 0.39<1
kis*Foy Tu 0.76*13.85 15.23
Napregzenia OK:
i G 0.09 5.88
+k, * = — +0.7* — = 0.01+0.27 = 0.28<«1
Ko ¥y F i 1.00*13.85 15.23 -
Naprezenia OK:
N =-3.96 kN
M =-0.22 kNm
WYNIKI SCISKANIA ZE ZGINANIEM:
o2 o1 0,38 0.83

4 = ] — )
Ree™Fes. T 0.76%13.85 15.23

Naprezenia OK:

= 0.04+0.05 = 0.09<1



. o 0.38 0.83

L — B ————— +0.7* = 0.0340.04 = 0.07<1
Koy * £ £ i 1.00*13.85 15.23
Naprezenia OK:
V =2.80 kN
WYNIKI SCINANIA:
0.40

S - = = 0.24<1

¥ 1.66 .
Naprezenia OK:
PRZEMIESZCZENIE

Ugn = 0.11 emgL/200 = 1.21 cm
Przemieszczenie OK:

Pret 6 - Krokiew

N =0.48 kN
M =-0.29 kNm
WYNIKI ROZCIAGANIA ZE ZGINANIEM:
- 0.05 1.11
o2
P - ——y = 0.01+0.07 = 0.08¢1
Fia faa 9.00 15.23 -
Naprezenia OK:
SPRAWDZENIE STATECZNOSCI:
Gl 3 I i)
= e & (07l
kc‘rit *fmd 1.00*15.23
Naprgzenia OK:
N=048 kN
M =-0.27 kNm
WYNIKI ROZCIAGANIA ZE ZGINANIEM:
G2 ©! 0.05 1.04
------ Fom— = = — = 0.01+0.07 = 0.07<1
Foa fua 9.00 15.23 -
Naprezenia OK: )
SPRAWDZENIE STATECZNOSCI:
c! 1.04

=3 = = 0.07<1
Kerie *Ena 1.00%15,23

Naprezenia OK:



V=1.05kN

WYNIKI SCINANIA:
T .15
= —— = 0.09%1
fia 1.66
Napre¢zenia OK:
PRZEMIESZCZENIE

Uegn = 0.10 cmeL/100 = 0,56 cm
Przemieszczenie OK:

Pret 7 - Stup
N =-8.67 kN
M = 0,00 kNm
WYNIKI SCISKANIA:
5 0.34
> - = 0.03¢1
R %F o 0.92*13.85
Naprezenia OK:
2 0.34
2 = 0.03<1
Koy *F o 0.92*13.85
Naprezenia OK:
PRZEMIESZCZENIE
Usin = 0.01 cmgL/200 = 0.95 cm
Przemieszczenie OK:
Pret 8 - Stup
N =-8.67 kN
M = 0.00 kNm
WYNIKI SCISKANIA:
0.34
= = e = 0,081
Koo *f o 0.92*%13.85
Napr¢zenia OK:
0.34
= = = 0.03<1

kg ¥t 0:592%13.85



Naprezenia OK:

PRZEMIESZCZENIE
Usin = 0.01 cmeL/200 = 0.95 cm
Przemieszczenie OK:
Pret9 - Kleszeze
N=1.12kN
M=1.75 kNm
WYNIKI ROZCIAGANIA ZE ZGINANIEM:
2 0.08 5.35
L = 0.01+0.35 = 0.36<1
fea £ 9.00 15.23
Naprezenia OK: )
SPRAWDZENIE STATECZNOSCT:
5.35
= = = 0.37<1
kcrit *frnd 0-94*15.23
Napre¢zenia OK:
N=195kN
M =1.75 kNm
WYNIKI ROZCIAGANIA ZE ZGINANIEM:
G2 O 0.14 5,35
——4— = ——+——— = 0,02+0.35 = 0.37<1
v L 9.00 15.23 L
Naprezenia OK: )
SPRAWDZENIE STATECZNOSCI:
5.35
2 = - Ea — = 0.37<1
Kerit *Epg 0.94*%15.23
Naprezenia OK:
V =0.81 kN
WYNIKI SCINANIA:
T 0.09
— = —— = 0.05<1
f\rd 1 . 66
Napre¢zenia OK:

PRZEMIESZCZENIE



Wein = 2.18 C:mgL/QOO = 2,48 cm
Przemieszczenie OK:

biorcze wieni
Tabela wykorzystania no$nosci przekroju preta

Typ Zgin.i Zgin. ze Scisk. Rozciag. » . .
preta statecz. Scisk. ze zgin. Scisk. ze zgin. Rozciag. Scin. ufn [em] Uwagi

1 krokiew 0.07<1 - - - 0.08<1 - 0.09<1 0.10<0.56 -

2 krokiew - - 0.39<1 = - - 0.24<1 0.11=1.21 -

3 krokiew - - 0.45<1 - - - 0.27<1 0.43<1.38 -

4 krokiew - - 0.45<1 = - - 0.27<1 0.43<1.38 -

5 krokiew - - 0.39<1 - - - 0.24<1 0.11<1.21 -

6 krokiew 0.07<1 - - - 0.08<1 - 0.09<1 0.10<0.56 -

7  shup - - - 0.03<1 - - - 0.00<0.95 -

8 shup - - - 0.03<1 - - - 0.00<0.95 -

9 kleszecze 0.37<1 E - - 0.37<1 - 0.05=1 2.18<248 -

g sni .5 l a5 gsi
Obwiedni keii dI d 1

Reakcja ekstremalna Ry [kN] Ry [kN] M, [kNm] Grupy obcigzen
Ry max 3.08 3.82 0.00 1235
Ry min 0.90 2.36 0.00 14
Ry max 2.46 4.13 0.00 123

Ry min 2.10 2.14 0.00 15



Obwiednia reakeji dla
Reakcja ekstremalna

RX max

Rx min
R}' max
Ry min

dporv n

Ry [kN]
0.00
0.00
0.00
0.00

2

Ry [kKN] M, [KNm]
5.33 0.00
5.33 0.00
8.67 0.00
4.04 0.00

Obwiednia reakceji dla podpory nr 3

Reakcja ekstremalna

Ry max
Rx min
Ry max
Ry min

wiedni cjid

Reakcja ekstremalna
R!’. max
Rx min
Ry max
Ry min

Ry [kN]
0.00
0.00
0.00
0.00

1]

Ry [kN]
-0.90
-3.08
-2.46
-2.10

Schemat belek stropu czesei |

Ry [KN] M, [kNm]

5.33 0.00
5.33 0.00
8.67 0.00
4.04 0.00

r4

Ry [kN] M, [kNm]
2.36 0.00
3.82 0.00
4.13 0.00
2.14 0.00

Grupy obcigzen

1234
15

Grupy obcigzen

1235
14

Grupy obcigzen
15
1234
123
14
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